
робітництво юсово запротес-
БІДНЯЦЬКОГО ФАРМЕРСТВА тувало проти

НЕЗАБАРОМ БУДУТЬ ПОТРЕБУВАТИ 
ВІЙСЬКА ВБИВАТИ БЕЗРОБІТНИХ

КвиадІАські капіталісти під претекстом "рятування" фермерів 
придумали пляи як зробити з фермерів нові 

' МІЛЬЙОНОВІ зиски.

Мейор міста Філяделфії мільйонер Мекей каже, шо в цьому 
місті 250,000 жінок й чоловіків та 50,000 дітей 

примиряють голодом.
Старанням Канадійськоі Ро

бітничої Оборонної Ліги від
бувся в неділю, 22 лютого, ма
совий протестаційний мітінг в 
Домініон Театрі у Вінніпегу. 
Обширна саля театру була за
повнена робітниками ріжних 
національностей. Головою мі- 
тінгу був т. Спенс, який у 
вступнім слові пояснив, шо 
КРОЛ скликала цей мітінг на 
те, щоби запротестувати про
ти поліційного терору в Ка
наді, та обговорити про без
платне державне забезпечення 
від безробіття.

Промовцями були т.т. Ко
роль, Гершман головний орга
нізатор юнії голкових робітни
ків, Дейві І Фрід.

Тов. Король закликав молодь 
до організації, вказуючи на те, 
іцо 75 тисяч молоді є в рядах 
безробітних, та що буржуазія 
в Канаді за 1930 р. видала 17 
мільйонів доларів на мілітари
зацію молоді.

Тов. Гершман говорив про 
страйк кравецьких робітників 
у Вінніпегу, закликаючи при-

сутних, щоб дояомагали страй
куючим морально й матеріаль
но, бо компанія, поліція, скеби 
й робітничі фейкери старають
ся всіма силами розбити 
страйк. В дальшій своїй про
мові сказав він, як поліція в 
Монтреалі арештувала на мітін- 
гу 22 товаришів, а потім в су
ді предложила фальшивий звіт, 
що коли товариш читав резо
люцію протесту і кликав до 
присутних, хто за резолюцією, 
то поліція зробила з цего, що 
він кликав хто за революцією. 
Ми не голосуванням будемо 
вести революцій), а боротьбою 

сказав т. Гершман. На ці 
його слова ціла саля загремі- 
ла оплесками.

Тов. Дейві говорив про за
гальний робітничий рух в ці
лому світі, а зокрема в Канаді.

Останнім промовцем був т. 
Фрід Він сказав, що в Канаді 
шаліє всюди такий поліційний 
терор, якого робітництво Ка
нади не памятае в історії ро
бітничого руху. Причинами 
цього переслідування є те, що

по перше, робітники з розумі- ; 
лн по якому боці фенсу вони 
повинні стояти, по друге, зро
зуміли ролю робітничих фей- 
керів з незалежної партії пра
ці, а по третє й найголовніше вже незадовго тРе®а
це те, що робітники захоплю- де покликати до цього міста 
ються успіхами соціалістичного військо вистрілювати безробіт- 
будівництва Радянського Со- них, якщо не вдасться дістати 
юзу, чого буржуазія найбіль-

ФІЛЯДЕЛЬФІЯ, 16 лютого, цього часу велика частина до-
помогових фондів напливала 
від працюючої кляси. Навіть 
десята частина наших грома
дян не відгукнулась і це є ду
же жалюгідний факт, що ба
гатьом наших багатих людей 
цілком не відізвалися, а деякі 
багаті прислали тільки незна
чні суми. Деякі з них подава
ли по, $100 допомоговому ко
мітетові і виїхали в Флориду, 

давали трішки більше відЬад- а бідні люде остаються тут. Я 
ків для безробітних й були говорю вам, що положення 
більше добродійними, якщо не рятували покищо бідні люде, 
хочуть щоби вживати куль Иншимк словами, бідніші лю- 
проти безробітних. де рятують інтереси багатих,

Погрози мейора Мекея вжи- бо ці бідніші є більш симпа- 
ти терору проти безробітних тичними". 

до Ф^деРального парламенту викликали зростаючі боєві до- Мекей признається, що з ро- 
на іерезня, в час відкриття магання безробітних встанови- бітників, яких заробітну пла- 
сесн, з домаганням державного І асекурацію від безробіття, тню обкроєно, виссано ще на- 
за езпечення ВІД іезро ІТТЯ. які ставлять вони під прово- віть і тої трішки допомоги, яку 

рочитано резолюцію проте дом комуністичної партії. дано до цего часу безробітним, 
сту проти поліційного терору Мекей сказав що в філя. Він викриває факт, що нарази- 
над ро ітниками в анаді, яку дельфі; € щонайменше 250,000 ти стиснули свої гроші і зиски 
присутні приняли одноголосно, безробітних і біля ,50,000 дітей, та радше хотіли б бачити як

які лримнрають Голодом. безробітні вмиратимуть з го- 
“Я не є алярмістом, сказав лоду в той час як самі вони

жиють й роскошують з праці 
робітників.

Ніякі апелі Мекея не дадуть 
робітникам спромоги кращого 
життя, а тільки боева акція 
примусить багатих хижаків від
дати бодай дещо з своїх гро
шей на дійсну допомогу та на 
асекурацію від безробіття при 
помочі великих державних по
датків під робітничим заря- 
джуванням.

ВІННІПЕГ. 16-го лютого. — 
Президент сіпіарської компанії 
Е. В. Біті виголосив на бенкеті 
Промислової Ради Вінніпегу 
промову про те, як поліпшити 
становище фермерів західньої 
Канади.

Після його думки фармерам 
полекшае аж тоді, коли вони 
заведуть в себе мішане госпо
дарство. Але щоби не зроби
ти, треба мати гроші, яких 
фермері не мають. В цій ціли 
створено нову, корпорацію з 
капіталом пять мільйонів до
ларів, яка зможе давати фар
мерам позички від 200 до 1,000 
доларів на 6 процент.

Членами цієї фінансової кор
порації е залізничі компанії, 
банки, трестові, моргеджеві та 
позичкові компанії, що мають 
великі бизиеси в західній Ка- 
наді. *

В такий спосіб рішили кана- 
дійські капіталісти “рятувати" 
фермерів а їх тяжкому госпо
дарському положенню. Для 
фермерів, які й так стогнуть 

.під тягарем довгій і процентів, 
докидають ще більше довгі в і

тяжкого положення фармері 
найдуть тільки в своїй класо
вій організації й боротьбі про
ти кляси гнобителів.

ДУМАЮТЬ ПРО КОНФЕРЕН
ЦІЮ КРАЇН ПРОДУКУ

ЮЧИХ ПШЕНИЦЮ.
ОТТАВА, Онт., 18 лютого.— 

Сьогодні розійшлись тут чут
ки, що домініяльному урядові

для них поживи, признався 
вчера філадельфійський міль-ше лякається і оце заставило

її взятися за всякі способи,, ( мей міста, Мекей
щоби придушити революцій- „. 1 Він заявив, що він не є алярмі-нии рух робітничої кляси В ЦІЙ І. . . стом а тільки закликав своїх
країні. ле цим ро ітництво Г0р0жан.галапасїв^ щоби вони 
не залякається, а поведе орга
нізовану боротьбу проти бур
жуазії аж до остаточної пере
моги. Тепер головним нашим 
домаганням є зібрати 500 ти
сяч підписів по цілій Канаді, 
шобй потім ці петиції заслати

предложено домагання склика
ти конференцію для обгово
рення пшеничної ситуації. В 
конференції мали б взяти у- 
часть Радянський Союз, Ав
стралія, Аргентина і Канада. 
Загально думають, що покищо 
канадійський уряд не дуже по
годжується на таку конферен
цію.

Телеграфічні звідомлення * з 
Вашингтону говорять, що 
Александер Леге, уступаючий 
голова урядового фермерсько
го позичкового комітету, за
явив, що конференція країн, 
які продукують пшеницю, MO-

ЖИВЕТЬСЯ китайському насе
ленню ПІД РАД. ВЛАДОЮ

З голосних заяв й обіцянок 
капіталістичної кляси, що в - Мекей, і я не переборщую, але
Злучених Державах почина- тс- що я знаЮі € фактами. Ні- 

зворот до кращих часів, хто не хоче бачити в “Ь0МУ мі‘ 
лишились тільки пусті слова. 013 проголошення 
Статистичні дані говорять не пРава- але я знаю коли говорю,

що коли б комітет Лойда ро
зійшовся і перестав діяти, то
му що наші люде відмовляють
ся давати гроші на допомогу', 
для поліції буде абсолютно

згодиться на більш системати
чну продаж пшениці, а це дасть 
кращі ціни всім країнам, що 
продукують пшеницю.

процентів, а для багачів цей 
. новий скім принесе нові міль

йонові зиски. Дійсний вихід з

еться
воєнного

і про кращі часи, а якраз навпа- 
; ки, про поглиблення господар
ської крізи та зріст нужди се
ред робітництва.

Китайська бур
жуазна газета “Шен-Бао” мі
стить таку статтю про поло
ження в Тунґу, в провінції 
Квансі, яка знаходиться під 
радянським правлінням:

“Радянська влада існує в цім 
місті около три роки”, 
ше газета, 
на збудуваїв кілька великих 
магазинів на риж. Підчас по
сухи риж продавано населен
ню по ціні, яка була одною 
третою ціни на риж в других 
околицях. Не було браку по
живи і не було спекуляції на 
поживі, бо про це дбала ра
дянська влада. Отворено, кіль
ка нових шкіл для дітей і доро-

ШАНГАИ. с.іих, як також певне число 
безплатних шпиталів, диспенсе- 
рів і санаторій. В обороті 
тверді радянські гроші. Насе
лення добре одягнене і добре 
годоване".

Це місто недавно були за
брали нанкінські війська, але 
nëpBOHi скоро його назад від
били. Кореспондент, який пи
ше до “Шен-Бао”, признає, шо 
нанкінські війська, які .були 
заняли місто, дуже потерпіли 
від місцевого населення, яке 
солідарно стоїть за радянською 
владою і підчас окупації дер
жало звизок з червоною ар
мією та помогло їй вигнати з 
міста нанкіиців

МОСЛЕЙ лякаєсь, ЩО АНГЛІЯ СТОЇТЬ 
ПЕРЕД РЕВОЛЮЦІЙНОЮ КРІЗОЮ неможливим боротись з умо- 

винами, які витворяться. ДоЗРІСТ БЕЗРОБІТТЯ В ФА- 
ШІСТСЬКІИ ІТАЛІЇ.

пи- РИМ, 17 лютого. Безро
біття в Італії теж постійно ІМПЕРІАЛІСТИ ГОТУЮТЬ ВІЙНУ ПРОТИ 

РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ
Хоче рятувати брнтійськмй капіталізм посиленням системи спід- 

ап та обниженням 'робітничої заробітної платні.
“За той час во-

збільшується. Пресові доне
сення говорять, що на початку ! 
місяця лютого в Італії було 
721,976 безробітних, отже біля 
150,000. більше, як було їх в
минулому місяці. Між безро- „ _ , , „ .
бітними є 556,963 чоловіків і зета "Даиче РепУбл,к м,стить

статтю свойого бал камського

Фашістські старання сер 
Освалда Мослея “організува
ти" капіталістичну індустрію в 
Британії та тим рятувати бри- 
тійський капіталізм від упадку 
посунулись так далеко, що 
Мослей проголосив “пятьріч- 
ний плян бритінськоі інду
стрії".

Мослей остерігає, іцо бри- 
тійський капіталізм наближа
ється до “революційної крізи" 
і говорить ВІН, Що ЯК ЙОГО І1.1Я- І навіть коли б він досягнув 
ну не приймуть, то "країна по практичних спроб його | 
павши в некомпетентні руки „ати, є ясним для всіх. Ного 
буде наближатися до гострої наслідком був би величезний 
крізи, яка доведе до револю зріст капіталістичної продукції, 
ційних наслідків, або до днк посилення "'боротьби за світові 
татурн, абр, що найгірше, до ринки, збільшення надлродук- 
пистепемного занепаду; треба ції та прискорення війни. Po

ri редставники кожної галузі 
бритійського іу»к[алізму. Го
ловною ідеєкС що ТгоЙаеться 
за цим пляном є те, щоби «тре
стифікувати індустрію, скріпи
ти руки великих банків й інду
ст ріялістів, посилити систему 
спід-ап, приневолити робітни
ків приняти знижку платні 
а все це в надії збереження 
капіталізму.

БЕРЛІН, 15 лютого. Ta il ьоі Европи буде під контро
лем Франції, так само, як вер
ховне командування військами 
малої антанти довірено фран
цузькому генералові Поллє".

На місце перебування ново
го обєднаиого командування 
арміями Польщі і Румунії намі-^ 
чено Букарешт.

165,013 жінок. Допомогу з 
державної каси дістають тіль
ки 180,494 безробітних.

Безробіття збільшується 
найбільше між сільсько - го
сподарськими ро б і т и и ками. 
Безробітних цієї категорії на
раховують 208.612.

кореспондента, в якій обгово- 
! рюється воєнну організацію 
білогвардійців. Кореспондент, 
спиняючись на недавній інспек
ційній поїздці генерала Мілле- 
ра, заявляє, що фактично існує 
стара вранглівська армія, яка 
під французьким протектора
том воювала з Радянським Со
юзом. Автор статті уважає не
правильним твердження, що 
“ті, що в Росії кричать про 
надходячу війну, що ніби гро
зить зі сторони капіталістич
них держав, є жертвами вла
сної фантазії". Автор уважає 
цілком реальною підготовку 
війни проти Радянського Со
юзу і вказує на воєнні приго
тування в Румунії, Чехословач- 
чині і в других країнах.

Під заголовком 
“Практика, французького па
цифізму" в “Ляворо Фашиста" 
надруковано кореспонденцію з 
Женеви про польсько - румун
ський воєнний договір. Ко
респондент повідомляє, що ви
ще командування польською і 
румунською арміями передано 
французькому 
штабові.

РІЖНІ ВІСТИЩо цей плин провалиться,

вико- МАСОВІ АРЕШТУВАННЯ КО
МУНІСТІВ В ПОЛЬЩІ.

ВАРШАВА, 16-го лютого.
Останніми днями фашістська 
польська поліція у строїла ши
року нагінку на комуністів у 
всіх закутинах Польщі. В Ста- 
ниславові (Східня Галичина) 
арештовано ЗО осіб під заки
дом, що вони вели комуністич
ну діяльність під заслоною 
клюбу есперантистів. У Виль- 
ні арештовано 60 осіб.

Поліція проявила найбільш 
живу активність в пересліду
ванні комуністичного руху се
ред білоросів. Щоби унемо
жливити втечу комуністів на 
радянську землю поліція скрі
пила сторожу здовж польсько- 
радянського кордону. На кор
доні арештовано вісьмох кому
ністів, які прибули туди з Вар
шави й пробували перейти положенні, що працюють тіль- вати при тяжких зусилях ря- 
кордон на радянський бік..

РУМУНСЬКА СІГУРАНЦА ПЕ
РЕСЛІДУЄ СТУДЕНТІВ.

З Букарешту доносять, що 
румунський міністер внутріш
ніх справ видав приказ тайній 
поліції пильно слідкувати за 
політичною діяльністю студен
тів вищих шкіл й університе
тів. Наслідком праці сігуран- 
ци (тайної поліції) серед сту
дентів вже розпущено дві ви
щі школи, бо політичний по
гляд студентів не міг задово- 
лити міністра внутрішніх справ.

ВИДУМУЮТЬ ДАЛЬШІ ІСТО
РІЇ ПРО РАДЯНСЬКИЙ 

ДОМПІНГ.

НЮ ИОРК, 16 лютого.
За радянським деревом при
ходить радянський марганець. 
Американська Асоціація Про
мисловців Марганцевої Руди 
оголосила заяви в справі ра
дянської марганцевої руди на 
американськім ринку. В тім 
документі вказується, що бу
цім то радянський марганець 
продається в Злучених Держа
вах на 30 відсотків дешевше 
місцевого продукту. В резуль- v 
таті — говорить Асоціяція — 
американський
промисл буде змушений ско
ротитися.

Асоціяція робить' заключен- 
ня, що ввіз радянської марган- 

Геиеральному і цееої руди до Злучених Дер- 
Іжав е демпінгом, себто що 

“І так, — пише далі і^црес- Радянський Союз продає цей 
пондент, — і ця ділянка Схід-1продукт лонижче собівартости.

МАЙБУТНЯ ВІЙНА ВІДБУ
ДЕТЬСЯ В ВОЗДУСІ.

ОТТАВА, 16-го лютого. — 
ВозДушна фльота буде стано
вити “ударну руку" майбутньої 
війни, сказав полковник Бішоп 
на бенкеті канадійських арти
леристів.

Поза добре вправленою й 
влаштованою воздушною си
лою, немає сьогодня иншого 
способу яким можна би успі
шно обороняти країну, сказав 

1 він.

зрозуміти, що СЬОГОДНІШНИЙ ! бітники були б приневолені 
час то не 1890 роки; вже бага- працювати тяжче і то за нищу 
то річей змінилось".

І коли Мослей, який є лейбо 
ритським послом парламенті талістнчну систему такими ме- 
іменус свій плян “пягиліткою". толами не матимуть успіху, і 
то цей плян не має зовсім ні- ніякі старання задурити робіт
ного спільного з пятиліткою ник їв. щоби вони вірили, що 
Радянського Союзу, де під капіталістична система може 
проводом комуністичної партії “пдянуватн" свою господарку, 
через диктатуру пролетаріату не вдадуться. Вже саме той 
успішно виповняється пятиріч факт, що Мослей назвав свій 
ку. Плян Мослея має за свою скім “пятиліткою" доказує 
ціль врятувати брнтійськмй ка- .наглядно, як великий вплив на

,умн працюючих в капітаді-
В плані Мослея нема і згад- стичних країнах, болючо охо

пи про владу робітників. Цей плених капіталістичною крі- 
плян має бути средством увіч- зою, має ідея плямованого го
нений капіталістичного невілі сподарства під контролеві ро
ни цтва За цим плином стоять {бітників.

платню.
Ніякі старання латати капі-

РИМ.

ЗРІСТ БЕЗРОБІТТЯ В ЗЛУЧЕ- 
* НИХ ДЕРЖАВАХ.

ВАШИНГТОН, 17 лютого. —
НОРДБЕРГ, Німеччина, 21 

лютого. Наслідком експльо- 
Останні цифри Міністерства зіі в копальні вугля в Ешвай- 
I Ірані показують, що в місяці лер згинуло 25 вуглекопів. Про 
січню в різних стейтах країни ранених нема ще точного зві- 
безробіття зросло на 500,000. ту. Експльозія наступила в 
Хромі цього кілька сот тисяч копальні 1,850 стіп глибокій, 
робітників опинилося в такому 50 робітників вдалося вряту-

марганцевий

піталізм.

ки по кілька днів на два тижні, тункового загону.

ПРОЛЕТАРІ BOX КРАМ, ЄДНАЙТЕСЯ!
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Вишлім з Канади Українську Робітничо-Фармер- 
ську Делегацію до Радянського Союзу!
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ОРГАНІЗУЙТЕ МІСЦЕВІ КОМІТЕТИ, СКЛИКАЙТЕ МАСОВІ ВІЧА, ПОПУЛЯРИЗУЙТЕ СПРАВУ ВИСЛАННЯ ШИРОКОЇ 
РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЇ ДЕЛЄГАЦІЇ ДО СРСР, ЗБІРАЙТЕ ФОНДИ НА ДЕЛЄГАЦІЮ, ДЕМАСКУЙТЕ ПРОТИРАДЯН- 
СЬКУ КАМПАНІЮ УКРАЇНСЬКОГО ФАШІЗМУ, ЗМІЦНЮЙТЕ МАСОВІ УКР. РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬНІ ОРГАНІЗАЦІЇ!

Telephone : 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
І поеті ЯМ робочого яоху — мпоіить три рази на ТИ*«ти І. 

у shtiopoH, «спер і суботу ВІДОЗВА ГОЛОВНОГО КОМІТЕТУ ВИСИЛКИ УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЇ ДЕЛЕГАЦІЇ ДО РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ ДО ВСІХ 
УКРАЇНСЬКИХ МАСОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ, ДО ЇХНІХ ЗАРЯДІВ ТА ДО УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЦТВА й БІДНЯЦЬКОГО ФАРМЕРСТВА В КАНАДІ.Ііиинче Товариство, заіивореороваїк 

ару карні піст мт аса в Уараінсьаім Ро- 
д І МеиГрегор, у Віяиіпегу, Май

• На ют Обі РежанЦа, лдижктраіии І 
бітиичіи Домі, на розі аудит. Причард

Товариші Робітники й Фар- чи автономній республииі ської агітації. В иему жовто
СРСР уважаеться мовою дер- блакитні агенти - “організато

ри”, як І ціла жоетоблакитн. 
Що потрібно зараз Радяи- преса, послуговуються найчор 

ському Союзові? СПОКОЮ, пішими брехнями, оловйаючє 
, Найголовніше, чого зараз ба- аюлям, шо в Радянському Со 

жае Радянський Союз — це ми- юзі існує невільництво, шо № 
ру. Він хоче миру, щоб спо- Радянській Україні “диктатур, 
кійно й всеціло віддатися спра- москалів і жидів”, шо там зду- 
ві індустріального, сільсько-го шено національну культуру 
сподарського й культурного школу, що там заборонено тво 
соціялістичного будівництва. ри Шевченка, Франка, Стефа- 

Тому то на всіх міжнародніх пика, що, нарешті, там в селян 
конференціях, на які запрошу- відібрано землю, а самих селян 
нано було представників Ра- зроблено невільниками, шо ці- 
дянського Союзу, вони одинокі де індустріальне та культурне 
ставили ясно й недвозначно будівництво — це все одна вн- 
справу цілковитого роззброїм- думка, а, найголовніше — шс 
на. Але імперіалістичні хижаки за ціле лихо: обезцінення фар- 
на це нікоаи не годилися й не мерських продуктів в Канаді й 
погодяться. Навіть коли вони в цілому світі — вони винують 
розводять балачки про мир, Радянський Союз, 
про обмеження зброень, то
тільки для того, щоб тими Товариші Робітники й Фар-

Мдие фермерство Канади. На->| втягайте їх до неї роботи, 
цим бажанням е, щоб участь у 
виборі цеї делегації взяли як
найширші маси українського 
зобітішцтва й бідного фермер- суми залежатиме число деле- 
лва Канади, щоб а тій делега- гатів.
дії були зірепрезентовані укра- Навіть ті місиевостн, як фар- • 
інські робітники й бідні фарме- перські місцевости, лісові кем-

пи, залізно дорожи І робітники 
І т. ін., де немає наших органі
зацій, повинні скликати мітінгн 
й прилучитися до це^кампанії. 
Не сміє бути ані одного україн- 
ського робітника чи фермера, 
який не зацікавився б цею

$4.00Передплата на рік мері! Зразу ж започатковуйте збір
ку фондів на вмемлиу делега
ції, памятаючм, шо від зібраної

жавною.Ось вже майже трннаиять і 
пів року існує Союз Радян
ських Соціалістичних Респу
блік, в склад якого входить 
Українські Соціалістична Ра
дянська Республіка. Повер цих 
тринацять літ точаться мечі й 
снуються інтриги, брехні іа 
провокації проти цеї першої й 
покищо одинокої країни, вла
да якої е в руках робітників і 
бідних селян.

Чотири роки імперіалістич
ної війни, три роки війни го
рожа нської, бльокадм, інтер
венції, бандитські напади, го
лод — майже до щеиту зни
щили були господарство кра
їни, що охоплює собою тесту 
частину земної кулі. •

Тільки надмірні зусилля ро
бітників і бідних селян під про
водом могутньої й ЗДИСЦІПЛІНО- 
ваної ленінської Всесоюзної 
Комуністичної Партії (більшо
виків) відбудували зруйноване 
господарство й почали широ
чезне соціалістичне індустрі
альне й сільсько-господарське 
будівництво.
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Редакція за оголошення не відповідає.
рі цілої Канади від Венкувер 
аж до Галіфаксу, шоб були за- 
репрензентовані всі головні Ін
дустрії Канади — майнерська, 
залізиодорожма, металюргійна, 
фермерська І т. ін.

Ми кличемо заради кажи-; 
масових організацій негайно 
по перечитанні цеї відозви 
скликати спільні засіданню, ви
брати тимчасові 
комітети, які від себе повинні 
скликати масові робітничі та 
фермерські мітінгн, на них пе
речитати цю відозву та широ
ко вияснити знач! 
такої делегації. Зараз же на 
тих масових мітінгах вибрати 
широкі комітети, які заняли- 
ся 6 цілою кампанією за ви-

АСЕКУРАЦІЯ ВІД БЕЗРОБІТТЯ 
І ДЕМОНСТРАЦІЇ 25 ЛЮТОГО

справою.
капіталісти й їхні наймитиДемонстраціям безробітних 6 березня 1930 року бракува

ло організаційних завдань. Вони обмежувалися тільки самими 
демонстраціям. Зовсім інші завдання ставлять перед собою
демонстрації 25 лютого ц. р. Вони започатковують справжню 
боротьбу за безплатну державну асенурацію від безробіття, 
за 7-годииний день у 5-денний тиждень праці у всіх Індустріях 
і забезпечення мінімальної 25-доларової платні на тиждень.

Ці три головні кличі Воркерс. Юниті Ліг повинні бути 
ремесені в кожну фабрику, індустрію й копальню; в кожну ро
бітничу організацію, в кожну реформістичну юнію і в органі
зації безробітних ветеранів та на цій найголовнішій потребі 
систематично голодуючої робітничої кляси треба сконцентру 
ьати всю силу робітництва проти капіталістичної раціоналі- 
іації і виголоджування.

брешуть ма Радянський Союз І 
ініціативні на Радянську Україну! І ми 

кличемо: пошлім представни
ків українського робітництва 
й бідного фермерства до Ра
дянського Союзу, а головно на 

й потребу Радянську Україну, нехай вони 
обїдуть її здовж і впоперек, 
нехай оглянуть, поговорять з 
самими робітниками й селяиа-

іі

пе-
злудними балачками прикрити мері!
своє шалене готування до но- радянський Союз існує на 
вої світової війни, а головно до землі, а не на марсі. За час 
нападу на Радянський Союз. його існування його відвідало 

Тому вони заснували в Па- сотки ріжних робітничих, се- бранням і висланням такої де
легації, а також збіркою фон
дів на делегацію. Коли буде 
вибраний на масовім зібранню 
такий комітет, то тимчасовий 

кривають двері своїх фабрик, Ініціативний комітет тимсамим 
заводів, копалень, колективів, перестає існувати, а всю робо- 
шкіл, музеїв, театрів, нічого ту провадить комітет, вибра- 
перед ними не ховаючи й не ний на масовому вічу, під ди- 
закриваючи. Вони показували рективами центрального комі- 
їм свої здобутки й свої недо- тету з Вінніпегу, що складаеть- 
стачі. Вони вияснювали делє- ся з представників усіх цеи- 
гаиіям, як вони боролися за тральних українських масових 
свою волю й як вони тепер 6у- робітничо-фармерських органі- 
дують новий лад без генерала, зацій.

України” в Харкові рік тому фабриканта й поміщика.
Центральні заряди україн- гації треба розпочати негайно 

Світові імперіалісти у своїх ських масових організацій — й ударно попровадити через
ТУРФДІм, Жіночої Секції, Сек- цілий місяць березень. Делє- 
иії Молоді, РЗТ і Видавничого гація буде вибиратися на мі- 
Говариства, зібравшись на свої сцевих конференціях, що їх 
спільні збори в неділю, 22 лю- скличеться в березні З КІЛЬКОХ 
того, постановили вислати .і поблизьких околиць. Інструк- 
Канади до Радянського Союзу, ції щодо цего видасть Цен- 
а на Радянську Україну з’окре- тральний Комітет і розішле їх 
ма, українську робітничо-фар- всім місцевим комітетам, 
перську делегацію. Центральні 
заряди вище згаданих органі
зацій кладуть тільки ініціативу, 
але делегація повинна репре
зентувати не тільки ці органі
зації, але все робітництво й

ми, а вернувши назад, скажуть 
нам і цілому світові, чи прав
дою є те, що про Радянський 
Союз говорять капіталісти І 
їхні жовтоблакитні наймита.

рижі, столиці міжнародники лянськнх, культурницьких та 
імперіалізму, спеціальний гене інших делегацій. Перед всіма 
ральний штаб, який підготов- цими делегаціями трудящі СР 
ляє напад на СРСР, який снує СР широко відкривали й ви
зиски та інтриги не тільки в 
сусідніх з СРСР капіталістич
них державах від Чорного до 
Балтійського моря, але який 
фінансує інтриги й саботаж
ницькі організації внутрі СРСР, 
як це було викрито на процесі 
“промислової партії” в Москві 
минулої ocèiA, або на процесі 
так званої “Спілки Визволення

ЗБЕРІТЬ 100,060 ПІДПИСІВ.
Кампанію за зібранням 100,000 підписів, які підтримали о 

домагання соціальної асекурації проти грабівничого ворога, но 
треба розглядати.як самоціль, але як засіб, за посередництвом 
якого можна досягти десятки тисяч робітників і здобути ЇХ Д.Г1 

('еволюційної програми Воркерс Юниті Ліг, що одинока ви
словлює домагання робітників. Ця кампанія повинна затягну
тися в квітень і за цей час це домагання повинно стати відо
мим для кожного канадійського робітника.

Соціял- демократи й трейд-юнійна бюрократія реформі - 
стичних трейд-юній проповідують асекурацію від безробіття 
коштом самих робітників. Вони кажуть, що робітники самі 
повинні примусово платити вкладки через відраховування від 
їхньої платні і в цей спосіб соціял-фашісти хочуть перекинути 
тягар банкроцтва капіталістичного господарства на плечі ро 
бітників. В противагу цему Воркер Юниті Ліг домагається без
платної дежавної асекурації від безробіття на рахунок капіта
лістичної держави. Коли демагоги капіталізму в страху й зди 
киванню підносять свої голови на таке “безглузде” домагання 
і вдають “дурнів” “де ж взяти грошей?” — то Воркерс Юни
ті Ліг дає таку відповідь:

“Домініяльний уряд повинен негайно встановити фонд і 
буджетів, шо є ухвалені й пропоновані на воєнні зб(5бєння, 
на субсидії для сухопутніх і морських кадетів та щоб цей фонд 
втримувати постепснннм доходовим оподаткуванням від $5,Обі 
річного доходів" (5-та секція).

ЄДНІСТЬ МІЖ ТИМИ, ЩО ПРАЦЮЮТЬ І МІЖ 
БЕЗРОБІТНИМИ.

Кампанію за висланням желе-
Славна нятилітка, яка зараз 

є в третьому вирішальному ро
ці свого розвитку, зриває на 
себе очі цілого світа — як про
летарського, так і капіталі
стичного. В першому році пя- 
тилітки вороги Радянського 
Союзу з неї сміялися; в друго
му — до неї прислухалися та 
приглядалися; в третьому — 
як скажені з переляку розкри
чалися. Бо побачили, що успі
шний поступ пятилітки — ще 
й до того пятилітки в чотири 
роки — це смертний присуд 
соціалістичної перемоги капі
талістичному ладові.

гації до СРСР провадьте під
кЯЙВВім:

Зміцнення Товариства Укра
їнський Робітничо - Фермер
ський Дім, його секцій І РЗТ!

Збудування нової організа
ції — Друзів Радянського Со
юзу!

Найшврше вияснення досяг
нень і значіння пятндіткмі

Демаскування брехень проти 
СРСР І викривання підготовки 
війни проти республіки Рад.

За обеднаний революційний 
фронт робітництва й бідного 
фермерства —

ГОЛОВНИЙ КОМІТЕТ ВУРФ 
ДЕЛЕГАЦІЇ ДО СРСР.

із

Кампанію за висланням деле-
назад.

інтригах і підготовлюванні до 
війни проти СРСР покористо-!:
вуються також викиненими з 
Радянського Союзу білогвар- 

Зараз в цілому капіталістич- дійськнми та жовтоблакитнимн 
йому світі величезна економіч- зграями. Для цего вони втрм- 
на кріза: десятки мільйонів ро
бітників без праці; фабрики 
замикаються, виробництва ско
рочуються, платню робітникам 
зривається; в цільному госпо
дарстві таке еаме положення 
— величезна надпродукиїя 
пшениці, брак ринків, голод і 
нужда серед тих, які ту пше-

/
мують на своїх смітниках ріжні 
фіктивні “національні" уряди, 
організації, а навіть озброєні 
ватаги білогвардійців в Юго
славії та петлюрівців в Польщі. 
Ці організації у свою чергу є 
звязані (капіталістичними фон
дами) між собою в ріжних «ра-

T. h'i/льчицккиіі, голова,
.V, Пінту.її,i t,hua. секретар,Зараз же, товариші й това

ришки, розпочинайте роботу! 0. Хаміцький, скарбник. 
Скликайте в кожній місцевости 'І.ієни комітеті/: І. Павше
масові робітничі та фермерські п,кии, І. Пастух, Т. Пилити:, 
віча! Широко вияснюйте спра- Д. Дригипка, їв. Лламбець, Лі 
ву усім робітникам і фермерам кгргя Данилченки.

де вони провадять через 
ницю випродукували. пресу й усно нротирадянську

В Радянському Союзі зовсім агітацію — брехень, наклепів і 
навпаки — там немає крізи, там провокацій, а одночасно слу- 
немає безробіття, там брак ро- жать засобом в руках каліталі- 
бітничнх рук, а надто брак фа- стів ДАЯ поборювання внзволь- 
хових робітників, там ростуть ного руху в даних країнах, 
сотки нових фабричних велет- Найкращим взірцем для цего 
нів, там росте електрофікація, може послужити для нас Діялfa- 
там сільські господарства ко- ність ріжних жовтоблакитно- 
лєктивізуються в величезні об- фашистських організацій в Ка- 
єднані сільсько - господарські наді. Ми бачимо, шо за остам- 
масиви. ні кілька років, головно за о-

Колн в капіталістичних кра- етапній рік ці жовтоблакитні 
їнах, як Польща, Румунія, організації стали явним зна- 
Чехо-Словаччина і ін., відбува- ряддям капіталістів в Канаді 
еться нечуваний гнет націо- для протирадянської агітації н 
пального руху, то ніде в світі яла поборювання радикалмю- 
не розвязано так національно- го робітиичо-фармерського ру
то питання, як в Радянському ху та робітничо-фармерських 
Союзі. Сотки народів СРСР, організацій. Ці жовтоблакитні 
шо колись не мали ані своєї організації, а головує їхні про
мови, ані школи, культуру яких відимки, поєдналися явно з по
було знищено й заборонено — лінією, вони озброєні напада- 
ннні розвивають свою націо- ють на робітничі та фермерські 
нальну по формі, а соціальну мітінгн, провокують на них 
по змістові — культуру, буду- бійку» шоб в цей спосіб роз- 
ючи виші й ниші школи, куль- бивати їх. Вони, згідно з'ухва- 
турні установи, пресу й літера- лами своїх зїздів, висилають на 
туру класною мовою. Націо-іфармм своїх агентів спеціально 
нальна мова в кожній союзній І для провадження протирадяи-

Постійному віддалюванню робітників від праці, скорочу
ванню годин праці і т. ін., що стало виявляють поглибленні! 
крізи і особливо виявляються в залізнодорожшй, копальнянііі 
і інших головних індустріях, треба поставити противні дома- 
:ання за встановлення 7-годинного дня й 5-денного тижня пра 
иі у всіх індустріях. Так само в таких індустріях, як сталева, 
пацірова і ін., де години праці продовжено і платню знижено, 
щоб забезпечити доходи кляси кровопійців і удекщити їм кои- 
иетнції на ринках, 7-годинний день і 6-денний тиждень праці 
повинен стати завданням. Опозиційні групи Воркерс Юниті 
Ліг повинні підняти домагання за встановлення такого закон\ 
в шалах і фабриках, зібрати підписи своїх товаришів по пра
ці, перевести домагання цего закону у своїх льокадях і заша- 
хуватн бюрократів кличем — єдність з низу самих рядових ро
бітників з безробітними проти дальшого знижування урівн.і 
життя робітників.

ПРОТИ ІНДУСТРІАЛЬНОГО НЕВІЛЬНИЦТВА.

ПАН-ЕВРОПА ~ ЦЕ ЖИВИЙ ТРУП гайно запросити СРСР до уча
сти в комісії. Цілком слушно 
вказувалось на те, що ні про 
яке обєднання Європи без най
більшої європейської держави 
— СРСР не може бути й мови.

Ніхто відверто не заявляв, 
шо французький проект ске
ровано проти СРСР, хоч це 
було для всіх іюно, особливо 
для самих організаторів пан- 
европейського військового 
бльоку.

Довелося з болем в серці і зі 
стиснутими кулаками згодити
ся на запрошення СРСР, прав
да, в дуже обережній і непев
ній формі. Отже, Франція ді
стала поразку, бо з її проекту 
вихолощено реальний зміст. 
Від пан-Европи зосталися тіль
ки миротворча щелуха без то
го протирадянського зерна, за
ради якого її створювано.

Дотепна н смілива ідея! Об- 
єднати всю Європу проти біль
шовизму, створити міцну спіл
ку держав, ладних на перший 
заклик з Парижу піти походом 
проти Радянського Союзу.
Включити всю Європу в єди
ний проти радянський фронт.
Пригасити й притамувати су
перечності між європейськими 
державами заради єдиної мети дуже стримано поставилася -до 

— повалення радянської вл.і- цієї перспективи, що вибивала
і В рук МОЖЛИВІСТЬ дальнім

Такий був первісний проект спекуляції, на фраико-иімець- 
незмінного керівника франку- кій ворожнечі, 
зької дипЛьоматії пана Ьріяні Перші розчарований не спи- 
В його уявленні пан-Ежропа 
(спілка європейських держав і 
була тим чинним засобом, що 
міг би згуртувати сили буржу
азних держав і наблизити мо
мент інтервенції в СРСР. Вод
ночас пан-Європа була б і най
вищим виразом ідеї французь
кої переваги в Європі, ідеї ста- 
лости і “святости” грабіжни
цьких мирних договорів.

Туман миролюбства і висо
ких думок, що рясно заповню
вав Бріянові проекти й листи, 
нікого не міг ввести в оману 
Не тільки Радянський Союз, а 
й ті буржуазні партнери, що 
до них звертався Бріян, відра
зу розкусили суть цього ново
го миротворчого трюку. Пере
можена Німеччина хутко дій

шла переконання, що францу
зький проект вимагає від неї 
участи в інтервенції проти 
СРСР, не даючи натомісць нія
кої вигоіи. Італія теж не по
бажала ні явно, ні посередньо 
підтримувати свого лютого 
ворога — Францію в її спробах 
через пан-Европу затвердити 
своє панування Навіть Англія

ди.

Гіляни буржуазії є — перетворити безробітних на справ
жніх невільників через встановлення “допомогових" кеипів, де 
робітники за жебрацьку платню відробляють свою “допомогу ' 
і в цей спосіб “усунути" безробіття, як також встановити гни
лу смсАму частинної праці. Цим плинам треба протиставити 
коотр-домагання — забезпечення повного тижня праці з міні
мумом $25 платні

нили французьку дипльоматію. 
З й намови створено при Лідзї 
Націй пан-европейську комі
сію, що оце тепер зібралася 
обговорювати французькі про
екти. Щоправда, вони тепер 
далеко скромніші й вужчі, але, 
звісно, провідна думка 
ту вати проти радянську інтер
венцію, зосталася непорушна. 
Тим прикріше було для фран
ції, шо й цей куций проект не 
дістає ухвали, ба навіть і на
трапляє на гостру відсіч решти 
держав.

Дуже влучно французькі 
конкуренти дали бій в наАго- 
стрітому “радянському питан
ні”. Італія, а слідом за нею Ні
меччина і з певними застере
женнями Англія зажадали не-

тиждень. Це не є робітничим завданням 
затримувати систему, яка гонить їх на голод, але через обєд- 
нану активність в щоденній боротьбі за кусок хліба, знищити 
І" й покласти підвалини для нового соціального ладу, де урівень 
життя людини стов би вище від доходів.

.

ВЧАС БЕЗРОБІТТЯ ЗРОСТА
ЮТЬ МІЛЬЙОННІ ЗИСКИ.
І ПО ЙОРК, 16 лютого. — Ф. 

А. Вандерлип заробив за пів
тора місяця цього року на ше- 
рах “Обори Авгомобкл Компа- 
ні" два мільйони доларів, йо
го шери, що вартували з по
чатком 1931 року три мільйо
ни доларів, підскочили за пів
тора місяців до висоти пять 
мільйонів доларів 

Для мільйонера Ваидерлипа 
проспериті, для широких ро
бітничих мас крайка нужда й 
голодова смерть.

го-

ДЕНЬ 25 ЛЮТОГО — ДЕНЬ ПРОТЕСТУ Я АКТИВНОСТІ!,
День 26 лютого повинен бути порогом в історії канадій- 

ської робітничої кляси. Кожний безробітний повинен взяти 
участь в демомстрації як життєвий протест проти капіталістич
ного виголоджування. Ті робітники, які працюють, також по
винні прилучитися до цих масових домагань за кусок хліба ч 
за негайну допомогу і через своє солідарне домагання нанести 
смертельний удар капіталізмові.

фашістських зрадників в робітничому русі і парламентарних 
лейборитів, оборонців капіталізму. Організуйте кампанію за 
обранням 100,000 підписів і сполучіть її з будуванням Веекрає- 
вого Товариства Безробітних — і провадьте кампанію доки не 
досягнете мети — домагання Воркерс Юниті Ліг державного 
закону про асекурацію від безробіття.

Вперед до побіди домагання Воркерс Юниті Ліг!
Поставте домагання закону про асекурацію від безробіт- Мобілізуйте масову революційну енергію 350,000 безробіт

тя перед лровінціональннми й муніципальними органами через них проти капіталістичного виголоджування 
організування голодовях походів. Викрийте демагогію соціял - Всекраєвий Виконавчий Комітет ВЮЛ.
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1. ЗА ПОВНЕ СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НА КОШТ ДЕРЖАВИ ДЛЯ РЕЗОЛЮЦІЯ ПЛЕНУМУ ЦК КПК
ВСІХ БЕЗРОБІТНИХ, ДЛЯ ВСІХ РОБІТНИКІВ ЧАСТИННО ЗАНЯТИХ. для DIIYІШШС11110 УСІ/П nil А П ПА
ВСІХ НЕЗДАТНИХ ДО ПРАЦІ. 2. ЗА СІМ-ГОДИННИЙ ДЕНЬ ПРАЦІ І ПЯТИ- ВИКЛНІ ІЬППП МЬКДШШІДй
денний тиждень, з. за запевнений тиждень праці з мінімаль- у ппггп і УАрСППІЛА
НОЮ ПЛАТНЕЮ 25 ДОЛАРІВ НА ТИЖДЕНЬ. 4. ЗА НЕГАЙНЕ ВИПЛАЧЕН- ІПі ІіГОІ СП І ЯЯП UJIIUM
НЯ КОШТОМ ДЕРЖАВИ ТАКОЇ СУМИ ДОПОМОГИ БЕЗРОБІТНИМ. ЩО ЗА
ПЕВНИЛА БИ КОЖНОМУ З НИХ МІНІМАЛЬНИЙ ПРОЖИТОК ЩОНАЙМЕН-

пленум ЦК КПК ВІТАЄ ДОСЯГНЕННЯ 
В ~ БУДІВН ЦТВІ

РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ
1. Пленум Комуністичної на 46 відсотків, і що тільки 7 

Партії Канади вітає успіхи р'а- відсотків з цілого буджету 
донських робітників і селян в призначено на оборонці ціли,

, , __ . треба використати. Треба по-,хніх спробах збудувати com- ^ ^ ^

містичне суспільство і заяв- ЯКІ дадуть масам Кана-
ляе, то політична лінія Кому - ди ПЄвне зрозуміння цілей н 
містичної Партії Радянського форми пятилітки. Робітникам 
Союзу про соціял істичне бу- муситься показати конкретно.

В теперішньому періоді зро- вони заперечили радикал 
стаючого класового антагоніз- робітників і перспективу

ШЕ НА ДВА МІСЯЦІ. 5. ЗА АБСОЛЮТНУ ЗАБОРОНУ ВИКИДАННЯ БЕЗРО- | му, швидкого розвитку соціял- стрюючої класової бор
З становища формальної 
няття лінії Комінтерну 
його приняло ціле 
крило на Шестій Конв 
ЦІ три скоро перейшли І 
ботажу до отвертої on 
До опозиції проти от 
масової боротьби, 

економічна проти будування нових 
кріза, яка трясе цілим капіта- .поцінних юній, з Ловсі 
дієтичним світом, гонить бур- до опозиції до КОМІНТІ 

жуазією до чимраз більше ша- ської лінії, і, нарешті, опи 
лених спроб, хоче розбн- ся поза партією, 
ти рух працюючої кляси, який lîjïo цих трох Комют 
Є вістуном скинення тягару крі- через отверту критику і по 
ти з плечей експдьоатованих ду не гТ і в частинно напрям 
мас. Надходячи саме тоді, ко- формальний механічний під 
ди робітники цілого світу за- Політбюра і розгорнути скі 
чали вже ставити опір проти більшовицької гнучкости. | 
зростаючого визиску і нужди тром дано всяку нагоду над 
спричиненої раціоналізацією вити своє становище і пози 
та безробіттям, і коли в них
вступає енергія і запал з огля- тії та Комінтерну. Але вони вІ 
ду на великі, яскраві успіхи ро- мовилися залишити своє сі 
бітників і селян в Радянськомуj новнщс опортуністичного пр 
Союзі в будуванні соціялізму, 
ці дикі спроби капіталістичної
кляси стрічаються з рішучим і стрижніій боротьбі. їх one 
зростаючим опором робітнії- ція правого крила до лінії К 
ків, з опором, який "вже роз- інтерну привела їх до позі 
гортається в наступ робітників всіх ренегатів, вони остал 
і бідних фермерів проти капі-1 поза межами і в опозиції |j

боротьби працюючої кляси і 
Інволюційного авангарду. Т 
му то Політбюро під керівни 
твом Комуністичного Інтерн

фашізму і доповнення соціял- 
реформізмом державного ка
піталістичного апарату, найви
щою потребою революційного 
руху і працюючої кляси є мі
цне більшовицьке обєднання

БІТНИХ З ПОМЕШКАНЬ І ЗА ЗВІЛЬНЕННЯ ВСІХ БЕЗРОБІТНИХ ВІД ПЛА
ЧЕНИЙ РЕНТУ. ПОДАТКУ Й ІН. 6. ЗА НЕГАЙНЕ УСУНЕННЯ ЗАКОНУ ПРО 
ВОЛОКИТСТВО.

БІДНІ ФАРМЕРІ. БОРІТЬСЯ ЗА ТАКІ НЕГАЙНІ ДОМАГАННЯ: 1. ЗА 
СКАСУВАННЯ ВСІХ БАНКОВИХ. МОРГЕДЖЕВИХ І ЗНАРЯДНО-КОМПАНІЙ-

ДІВНИЦТВО, ЩО конкретно вияв- що плян представляє кольо- 
ляеться в пятилітці, показала сальну силу робітників після 
себе в знаменито осягнених ТОГО, як вони побороли своїх 
успіхах. Факт, що пятилітка класових ворогів і встановили 
виконується під гаслом “пятн- |СВОЮ владу. Треба робітникам 
літка в чотири роки", є ріша- понад всякі сумніви доказати, 
ючим засудим контрреволюцій- ulo коли вони бажають позбу- 
ної програми Троцького і па- тися наслідків капіталістичної 
нічного страху правих елємен- Крізи і осягнути таких здобут- 
тів. Пятилітка є ленінізмом в ків, як пятилітка, треба коне і- 
практиці в межах СРСР, є про- но повалити буржуазію, 
довженням програми Леніна і і 5 Пятилітка означає смерть 
його партії, е наслідком від- приватному капіталові в СРСР 
важного притримуваиняся цеї j побілу соціялізму. Вона озна- 
лінії наперекір всему. |чає ліквідацію рештки во-

2. Коли капіталістичний світ ,роГ|в рад кулаків і непманів. 
впав в крізу і нужда зубожілих gOHa означає обєднання міль- 
мас дійшла зараз до небувалих fjOHjB робітників і селян в сві- 
розмірів, фізичний І культур- до м о му будівництві і витво- 
ний рівень радянських мас до- рЄНИЯ величезних резервуарів 
ходять до нових, високих сте- {-еніїв та таланів, які зараз є 
пенів. Коли імперіалістичний приспан| між робітницвом. Во- 
світ давиться суперечністю і на иа доказує раз назавжди есен- 
програмі кожної капіталістич-1ційну вищість соціялізму і вда
ної держави є війна, СРСР дн робітників над продуктив- 
провадить політику цілкови- Н0К) анархією та злиднями ка- 
того роззброєння і мира, як 
доказ, що тільки соціалізм мо
же спасти світ від воєнних стра 
хіть і що тільки революція мо
же осягнути постійний мир.
Коли фашізм підносить свою

нашої партії по лінії Комінтер-
' ну. до от

НИХ ДОВГІВ, ЯК ТАКОЖ ЗА ЗВІЛЬНЕННЯ ВСІХ БІДНИХ ФАРМЕРІВ ВІД Поглиблююча 

УСІХ ПОДАТКІВ. 2. ЗА НЕГАЙНУ БЕЗЗВОРОТНУ ДЕРЖАВНУ ПІДДЕРЖ
КУ ДЛЯ БІДНИХ ФАРМЕРІВ. 3. ЗА БЕЗПЛАТНУ ПОЖИВУ. ОДЕЖУ І УВІЛЬ
НЕННЯ ВІ/l УСІХ ДОВЖНИХ ЗАСТАВІВ.

стануть на захист своєї бать
ківщини 
зу, нова інтервенція перетво
риться на пожежу світової ре
волюції. Про це невблаганно ві
щує світова економічна кріза, 
що охопила, як цілий капіталі
стичний світ, так і Польщу. Чи
сло безробітних у Польщі вже 
навіть £а офіційними повідом
леннями перевищило 400,000 
осіб, а разом із родинами без
робітних це число становить 
близькр ' 1,500,000 осіб, засу
джених на голодування. Щоб 
вийти з господарчої скрути, 
польський фашізм, , підсилює 
визиск робітників та підвищує 
податки. Цим він сам собі ко
пає могилу, викликаючи поси
лене революціонізування мас, 
що в майбутній збройній су
тичці Польщі з Радянським Со
юзом будуть спільником тру
дящих СРСР, що вдарить у 
спину польського фашізму.

Катування в Польщі трива
ють далі. Робітники, колгосп
ники й трудящі селяни Радян
ської України! Протестуйте 
проти нечуваних знущань "а 
вбивств озвірілими пілсудчика- 
ми кращих представників ро
бітництва й селянства Захід
ньої України.

Протестуйте проти терору 
польських катів, що хочуть 
Західню Україну перетворити 
на кладовище.

Геть фашістську диктатуру 
нілсудчиків!

Слава революційним .робіт
никам та селянам, що ведуті, 
боротьбу з фашістським пану
ванням у Польщі!

ЦЕНТРАЛЬНИЙ КОМІТЕТ МОДР-У 
УКРАЇНИ ПРО ПОЛЬСЬКО-ШЛЯ

ХЕТСЬКИЙ ТЕРОР

Радянського Сою-

! ти в рядах комуністичної

(З відозви ЦК Міжнародньої Організації Допомоги Революці
онерам до трудящих Радянської "України.)

вого крила, як також відмові 
лися занити свої місця в залНечуванс економічне, соці

альне та національне пригноб
лення польськими фащістами 
трудящої людности на терен і 
Західньої України, викликало 
восени 1930 року масові заво
рушення серед західньо-україп- 
ського незаможньо - середняць
кого селянства.

перша хвиля протесту, як знову 
із Західньої України чути сто
гін. Стогін цей чути з nq.ib- 
ських вязниць, де фізично зни
щують тих, кого не знищили 
підчас розправи на місці.

Недавно преса принесла жа
хливі подробиці катування ви- 
знів у Луцькій та інших вязни- 
цях. Кати польських вязниць 
били увязнених, підсмажували 
на вогні, вливали через ніс гас, 
гвалтувати $ірок та вживали 
безліч інших способів морду
вання увязнених.

Ці звістки, а їх польська пре
са навіть не спростовує, викли
чуть нову хвилю протестів, що 
мов цикльон прокотиться всі- 
ми містами і селами Радянської 
України й вийде далеко за її 
межі, мобілізуючи ввесь світо
вий пролєтаріят і трудяще се
лянство всесвіту на боротьбу з 
польським фашізмом, на за
хист увязнених революціоне
рів, на боротьбу з інтервенці
єю проти Радянського Союзу. 
Пролєтаріят, колгоспники и 
трудове селянство Радео юзу 
знають, що і новий напад інтер
вентів розібеться об мури між
народньої фортеці революції 

СРСР. Трудящі всесвіту пов-

піталізму.
6. Все це означає, що хвиля 

імперіялістичного нападу на 
горла радянських мас набли
жається. Цілий імперіялістич- 
ний світ, ломимо свого взаїм- 

огидну голову в чимраз чи- і ного зудару інтересів і величез- 
сельніших закутинах світу і j mix контрадикцій, тимчасово 
лий рух працюючої кляси ne- буде старатися вимотати себе 
реходить через тяжкий гнет 3 3 своіх труднощів через заво- 
боку капіталістів і соціял-фа- 
шістів, то робітники (.РУР ті- піталістичних ринків і через 
шатьсн всіми користями своєї усунення отого ясного світла 
класової влади. Пекучим пи- Ha-1jj робітників цілого світу, 
танним світової політики є ка

талітичного гнету.
В Канаді ця кріза пішла да-і 

леко глибше, як в інших імпе
ріалістичних країнах, канадій-
ська економія потрясена рівно- ціоналу підприняло остаточнЦ 
часною крізою на аграрнім і ін- організаційний засіб прот 
дустріяльнім фронтах. Між ін МекДоналда, М. Бюгея і Maj 

робітниками поліса і їх трох формально в»

Український "хлоп" (так 
звуть українського незаможни
ка польська буржуазія та помі
щики), накинувшись на свого 
ворога, польського поміщи- 

ківання для себе СРСР, як ка- ка, заходився орудувати воі-
нем і зброєю.

"Червоний Півень” почав 
швидко перестрібувати з одно- 

Плєнум КПК заявляє, що ці- го польського маєтку на дру
гий, а далі завітав і до укра

їнських куркулів - найперших 
приготовити маси робітників помічників польського помі- 
і бідних фармерів Канади доїцика. Перелякана польська 
оборони Радянського Союзу буржуазія та поміщики з нечу- 
леред надходячим імперіалі-1 ваною досі жорстокістю тимча- 
стичним атаком; що вона на- сово придушили цей револю- 
пружить всі свої СИЛИ ДЛЯ ОСВІ- цінний рух.

дустріядьними
лютує небувале безробіття, ключило з рядів Комуністка 
сотки тисяч бідних фармерів Партії Канади, 
терплять злидні і положення з 
кожним днем погіршується.
Канадійська буржуазія, стрі
нувшись з катастрофічним хи- 
ленням до упадку продукції 
торговлі, головно упадку виво
зу, перевитеє буржуазію стар
ших імперіалістичних держав 
в своїй класовій ненависти до

Пленум Центрального Конем 
мітету, за репрезентований исЙїЯ 
ми дистріктами і рядами н.іруЯ 
тії, обеднаний на основі иснІжЯ 
і авторітетної резолюції КомН 
інтерну, затверджує цей крц|Л 
Політбюра і взиває всіх членеї 
партії популяризувати це pi- 1 
шення (і причину до него), як я 
зброю 8 дальшій- боротьбі на'я 
двох фронтах: прбти'.тенденції 
і струй правого опортунізму і 

загостренням проти лівої фразеольогії в на*|р 
всіх фаз класової боротьби з шій партії. В комуністичній - 
одної сторони, а з натиском партії немає місця для елємен*® 
соціял-фашізму, дрібно-буржу- тій, які заперечують класове 8 
азного замішання і тхорячого революційне значіння тенсріш-Я 
страху та державного терору і нього періоду і революційні Я 
воєнного

.віталізм або соціялізм імпе- ла партійна організація мусить 
ріялістичний світ або СРСР pa- j ПОдВоїть свої енергії, щоб 
зом з революційними масами 
всіх країн.

3. Великі успіхи пятилітки 
поруч з капіталістичною крі- Радянського Союзу і своїй 

спробі звалити тягар крізи на 
плечі визискуваних мас.

З величезнм

зою викликають скажений на
ступ проти першої робітничої 
республіки. В межах СРСР 
буржуазні елементи зміцню
ють свої контрреволюційні 
спроби і в своїх змовах голо
ду і війни є підтримувані ім
періалістичними генеральними 
штабами. Та завдяки чуйно-

Кати кровавого маршала Піл-домленни мас щодо правдиво
го значіння пятилітки, як та
кож щодо брехливого роду ка
піталістичної пропаганди про 
радянський “домиінг"’.

Пленум КПК від імені класо
во свідомих робітників і бід- 

— сторожа пролетарської | них фермерів Канади вітає ге- 
влади ДГ1У, багато цих коневі- руйські досягнення радянських 
рацій викрито* а змовників мас під проводом ленінської 
знншено. Але це викликало | партії і прирікає підтримку ка
їне більшу скаженину з боку палійських робітників в побо- 
імперіалістичної буржуазії, яка рюванні імперіалістичної бур- 
бачить вплив успіхів пятиліт- жуазії в П спробах 
ки на своїх власних невільників радЯнський Союз, 
і проти радянська кампанія до- _________

судського, керуючи карними 
загонами уланів, запровадили 
по селах Західньої України нс- 
чуваний -терор. Повбивано й 
покалічено сотні революційних 
селян, заарештовано тисячі, 
згвалтовано безліч жінок. Зни
щено десятки українських ко
оператив, “Просвіт", зачинено 
українські школи, розігнано 
різні спортові організації.

Однак ця лють польських по
міщиків позначається не тільки 
тим, що вони зазнали великих 
матеріальних втрат від рево
люційного наступу селян. Го
ловне надхнення для цього те-

проти висновки, які з нього виплива
ють, або коли ці елементи ста*

готування 
Радянського Союзу з другої 
найбільшою небезпекою для

7^-ста

ВЕЛИКИЙ ПОЛІТИЧНИЙ ПРОЦЕС НА 
. ЗАХІДНІЙ БІЛОРУСІ

раються оминути свої револкг- я 
ційні обонязки і завдання, що Я 
містяться в цих висновках. Ми Я 
живемо в періоді кольоніяль- в 
них повстань і пролетарської '] 
революції. Наша партія е нар- л 
тієкі пролетарської революції. І 
В теперішній глибокій й зро- І 
стаючій крізі світового капіта- Я 
лізму, з її наступним загострен- Я 
ням класової боротьби, кож- З 
ний член нашої партії мусить р 
бути борцем і провідником ро- р 
бітничої кляси. Чистка нашої І 
партії з усіх елементів, які це- 1 
му опираються, е нашим твер- г 
дим обовязком зглядим Кому
ністичного Інтернаціоналу і Я 
працюючої кляси.

працюючої кляси і для комуні
стичної партії є права небезпе
ка її угодовство з цею небез
пекою. Це мусить бути цілко 
вито викрите і викорінене з на
шої партії через систематичну 
ідСольоґічну боротьбу за біль
шовицьку чистоту й активність 
і через організаційні кроки 
проти відомого і неогіравдано 
го елементу правого крила там. 
де це покажеться потрібне.

В недалекій внутрішній бо
ротьбі нашої партії, яка зро
дилася в боротьбі проти пра
вого крила, наша партія, а го
ловно Політбюро, не веліли 
розгорнути широкої ідеольо- 
ґічної кампанії, щоб освідоми- 
тн членство і робітників про 
конечну потребу безпощад
ним боротьби проти правії 
небезпеки. Навпаки, Політбю
ро було винувате в тому, що 
воно підходило до цего питан
ня в механічний спосіб і спіра- 
лося на підпринятгі організа
ційних засобів.

В цій загальній боротьбі вну- 
трі нашої партії три члени Цен
трального Комітету ( МекДо- 
налд. М. Бюгей і Маргодіс) 
грали центральну політичну 
ролю. Заперечуючи революцій
ні вплутаная теперішнього 
(третього повоєнного) періоду.

знищити
В днях 7—12 січня її. р. від

бувся в Вильні великий ПОЛІ

ТИЧНИЙ процес послів - І ДІЯЧІВ 
“Білоруського Селянсько - Ро- 

рористичного шаленства поль- бітничого Посольського Клю- 
ські кати дістали з третього бу”, яким акт обвинувачення 
джерела. Це джерело —- готу- закидав організацію заговору.

Львові почне розглядати спря ( вання до збройного нападу на який мав на цілі змінити шля- 
ви членів ЦК (. ельробу ("Дію радянсьКу Україну й на СРСР. хом революційного перевороту 
сти. О. Букшованого, Путька -Недавній процес "Промпар- існуючий устрій і відірвати 
Михайла та Хімчина Миколи; т-., виявив що самс Польща західно-Алоруські землі ви
членів Сельробч Єдностн Воз мае бути головним провіши- Польщі, щоб прилучити їх до
ного Івана. Возного Василя, ком напаДу на СРСР. Тому Радянської Білорусі.
Фія.іковського Володимира ' польський фашізм так жорсто- На лаві підсудних спинили вияснив, що до зміни устрою 
1 Іанченяка Андрія. Всі вони см ко . приДушив революційний ся: 4-ох послів до польського організація буде йти всіми мо
лять у слідчій тюрмі у Львові руХ на Вхідній Україні, бо йо- і сейму з БСРГ1К, а саме Осн.Г жливими середниками, до ре-
від серпня 1930 року. Всіх їх „у треба для наступу на нас Гаврилюк, Гнат Дворчанін,1 волюції включно,
обвинувачують в державній мати спокійний ти;). | Павло Криньчик і Флегант Во-
31'ад‘" Польським фашістам діяль . лишень, 3-ох керівників пові-

В селі Турочки-Нмжні, тур- но помагала українська буржу- тових секретаріатів БСРПК
ченського повіту, заарештова- азія в осАбі українського на- Матвій Остапчук, Петро Пєт-

Федора Дорошаі ^юдньо-демократичного обед- кун і Симон Житковнх та 3-ох
уче^нків білоруської гімназії у 

а укра- Вильні Михайло Гарасюк, Мі- 
Шел- сько й Василь Лукашек.

сидить в Боринській вязниці. Ітнцький (маєток його браті “Газета Вершавська" з 15 
В Сколоьму до стрийської спалили революційні селяни), січня ц. р. друкує широке зві- 

вязниці відправлено студента Звірячий .терор польських 
Федорику Осина за те, що він фашістів викликав бурю про- 
збірав гроші на політвязнів. тестів трудящих Радянської 

——------ України. Але не вщухла ще

вачення. До своєї цілі (злуки 
з Радянською Білоруси») йшли 
обвинувачені шляхом револю
ціонізування мас і шляхом

сягає нової висоти в «некри
тичних і брехливих очернен- НЕМА КРАЮ ЗЛИДНЯМ І ТЕ

РОРУ ДЛЯ РОБІТНИКІВ 
І СЕЛЯН В ПОЛЬЩІ.

них. які громадяться довкола 
закидів про “радянський дем
пінг" і “невільничу працю". 
В розпучливін спробі переки
нути відповідальність за нена
висть і розпач мас на Радян
ський Союз, ці широкі проти- 
радинські кампанії приготов
ляється обережно, як частину 
воєнних приготувань.

4. Пятилітка для нашої пар
тії і для робітників та бідняць
ких фармерів взагалі є кон
кретним прикладом, який вка
зує на вищість соціалізму над 
капіталізмом, на вищість ро
бітничого уряду над урядом 
буржуазним. Нашим головним 
завданням в провадженні агі
тації і організації на оборону 
Радянського Союзу є вести 
перед і популяризувати між 
робітниками і фармерами ве
личезні досягнення радянських 
селян і робітників під прово
дом їх партії. Для прикладу, 
факт, що буджет на 1931 рік 
переміщає буджет з 1930 року

щільної співпраці з Комуні
стичною Партією Західної Бі
лорусі. Зрештою, підсудні по
твердили на розправі цілі й за
міри організації. Гаврилюк за
явив на суді, що БСРПК був 
революційною організацією, 
яка прямувала до зміни су
спільного устрою. Дворчанін

Незабаром суд присяжних у

ЧИСЛО БЕЗРОБІТНИХ 
В ПОЛЬЩІ ЗРОСТАЄ

За неточними даними ГІПСів- 
ського “Роботніка", загальне 
число безробітних у Польщі на 
10 січня ц. р. становило 351,540 
осіб, з них допомогу одержу
вали 101,336 осіб.

Проти попереднього тижня 
безробіття зросло на 18,392 
осіб.

Найбільше безробіття спо
стерігається серед нскваліфі- 
кованих робітників 
потім серед будірельимк 
стільників і металістів.

Процес закінчився незвичай
но гострим присудом: Посли 
Гаврилюк, Дворчанін, Кринь- 
чук і Волинець но 8 років тяж
кої тюрми, трьох обвинуваче
них Остапчик, Петкун і Жит- 
кович по 4 роки тяжкої тюр
ми, à учні Тарасюк, Місько її 
Лукашик (усі у віці 18—20 ро
ків) по 2 роки кріпости.

Після проголошення прису
ду підсудні влаштували демон- 

“Судовий перебіг довів в ці- страцію підносячи революційні 
лій основі закиду акту обвину- оклики.

но селянина
під закидом, що він одержав і1 нання (партія української бур-
чнтав прилюдно якусь нелє ; Жуазії і куркульства) j 
гальму книжку. Заарештований інський митрополит -гр

домдення з процесу, в якому
пише: 164,985,

ів, тек-

.гГ

*♦

Робітники, виходіть завтра на вулиці і демонструй
о-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ВІВТОРОК. 24 ЛЮТОГО 1931.Число 24.
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"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 34 лютого тазі.« Число ЗІ-

ПРОТЕСТУЄМО ПРОТИ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО ТЕРОРУ 
І ДЕПОРТАЦІЇ ЧУЖИНЕЦЬКИХ РОБІТНИКІВВ елевейторах повно пшениці,

а безробітні гинуть з голоду
БУДЬМО НАПОГОТОВІ ДО ІДЕ ВІДКРУТИШ 

І ЖОРСТОНШІОЇ КЛАСОМ" БОРОТЬБИ

лютого виходимо на 
вулиці!-Демонструємо! Аром гелер, Алте.

В неділі!, 15-ГО ЛЮТОГО, у 
країні-ьке робітництво, яке гур 
тувтьея при українських |ЮАІТ- 
ннчнх організаціях, зійшлося 
чисельно ДО СВЛІ Укр Роб. До 
му. Концерт відбувся старан 
ням Секції Молоді під діріген 
ту [киї то*. В. Ннкпферука.

Концертна іі|юі|«а*а була 
багата і ріжномнмітиа. Кон
церт заслуговує на увагу і при
знання, що ці молоді товариші 
й doeapmmm не жаліли своїм 
Труду і TOK.Ui.TII, усіх зусиль, 
щоби виконати концертину про- 
граму як « лід. Учні УРДШко- 
ли співали на|юдні пісні, а .і 
музичної іііюі рами нідограли 
на мандолінах кілька нових 
класичних творів. Зо це ну 
бійка вагорояяла дітвору дов
гими оплесками. Виступ моло
дих товаришок в солях і дуетах 
також випав доб|«е.

Па середині піюграми висту
пив бесідник тон. Д. Вінтоннк. 
Згаданий товариш- заговорив 
про завдання Секції Молоді і 
Української Робітничої Школи, 
в яких виховується дітей на на

дійну зміну В ріібітннчому ф|ХІІІ 
ті. Накади «-кінчив промову 
ТОІІ. ВІНТОИІ1К, ми тушів з ко|«от 
кою п]юмоеою тво. В. Данилюк 
про поліцейський терор і депор. 
тування чужинецьких |«обітни 
КІН. ІІ|НІкінці ртюмонп він від- 
‘штав пцтт-тну |«езодюцію.

Но прочитанні |«>.к»люції про 
тесту встало близько 300 осіб 
І («добрили І «еволюції, щоби ви 
слати на пріїзпнчі-иі ад|*ч-н, як 
H|««WT П|Н«ТН депортіиіії бяк- 
вих чужинецьких (МібІТННКІИ. » 
В Другій частині іцніграми, іі 
тиора відтанцювала у країн 
еькі танки.

Бублика затрималася нн са- 
ли до пішої ноче. Дітнорн єно 
їми рухами в танках запіканії 
ла публику,. Що до копце(»то 
вої програми, то en ранні про
грама це в«‘чо|«а була задовга. 
Щоби нубійку поза держу вати 
до пізпої вони, т|іебн, щоби ді 
ріі'ент разом інструктором тан
ків вкладали спільно програму, 
тоді для згаданих тонарнпіів 
менше буде праці надавапню 
летгції нубійка буде на всім за
доволена.

;
[ і .іжний з них пхав свої чоти- 
, і>и ґреііцярі. На|«ешті «акрили 
1 чітінг автоматично лише на те, 
щоби ніхто не мав змоги поста-

ХАЙ 25 ЛЮТИЙ ЗАСТАНЕ УСІХ ТРУДЯЩИХ 
КАНАДИ НА ВУЛИЦЯХ В ЛАВАХ ДЕМОНСТРАЦІЇ

і вити питання і (юаиестн диску
Велаид, От. Насильно стараються покопати ! 

тих робітників і бідяяцьких, 
фармі-рін, які повели бО|ЮТЬбу 
за працю або повне втримання

ФІшер Бренч, Май. ЛЮТОГО. Не СМІЄ НІХТО СИДІТИ Шахтарів па Веде* огорнула 
апатія і за мииувшнх кільки літ 

„ Я Я І зовсім себ«‘ не тюямяють ні и
Клнсп працюючих підняла ...... боротьбі, бо зісталн

високо червоний прапор і і ним 
йде у бій п]к«ти капіталістичної;

В сьогочагяі дні, дні найвід-вдома в той час, як свідомі тру- 
дніці демонструють на вулицях критіших класових боїв, іцо 
міст і «рармерських осель і-вою Йдуть між двома класами, не 
силу, тртба постояти за бойо 
ними гаслами класової борні.

Капіталістичнії господарки 
« п ні-ла до того, то |«бітнпкам 

В та бідняцьким фермерам н|«и 
і Ходмтіз ії гйнути 

■ смертю або бо(*«тнгь за н|«аці« 
■ Ні повне утримання. Робітнії 

І кн І бідняцькі фермері нибра 
І ти кращі- бороті/іу за право на 

В життя
Одної! < ланок цієї класової 

боротьби проти ниголоджунан 
ня трудящих мас буде на 26 
лютого. В той день вийдуть ро- 

ІШтіки й бідняцькі фермері 
уеіх Капіталістичних країн на 
вулиці і демонструватимуть під 
проводом комуністичної партії 
СІЮ» ГОТОВІСТЬ до ще гострішої 
к іясовеї бороді/ш и,мгпі ваго 
.юджунания, ам працю або non 
не втримання.

Домагання слушні і оправда
ні. 8а оті домагання демон
струватимуть іі|юл«.тарі по у- 
сьому канітетістичному світі. 
Хай не забракне і в той Міжяа 
(«одній день ні одного іюбітника 
й робітниці та трудового ферме
ра Канади в демоні'-ціацінинх 
ланах. Не а цікавості, а з обо 
вазку треба сніишти на маї-іжі 
МІТІНГІІ Й Демонстрації На 26

зне
вірені і-вої ми попере ДННМЦ П|Ю- 
иідниками. Велике число шах- 

класи, яка внголоджує *»і» і ; т ів ^ ЖПВ), „чтер у великій 
мпьйоин безробітних, зриваі ; ді і- .иилия1 
до решти лйінУіітну плату тим ,,, ,
робітникам, що працюють щ. ШоГш «аят хоч т,юхи 
до якогось часу, депортує най 
бойові тих робітників. зап|к»то- 
рює в тюрми найпередовіиіих 
бійців працюючої кляеи.

Та не діамати капіталістич
ній класі масового зриву трудя 
тих. Не спинити її нпроста 
ЮЧОЇ реВлтюційної хвилі. Ро 
бітники н бідняцькі <|«армері об 
єднаним (|і|кінтом ще більші-

може бути змилування одної 
кляеи над другою. < ’амс за(«аз, 
кати капіталістична кляеа на 
магається уеіми силами знищи
ти («обітничу класу, стає ясно, 
що ми, як кляї-а працюючих і 
прироблених, мусимо теж вжи 
ти всіх засобів на поконаиня

голодовок.

Хай «час демонстрації, не бу
де жодного (««бітника, (««бігші 
ці та бідняцькіми і|іа|«мера, які 
і-тояли-б збоку саме тоді, як ву
лицями проходить свідомі П|Ю- 
лєтарі, демонструючи. Ла 25 
іютсго капіталіі-тична кляеи 
«Мобілізує усі свої сили, щоби 
припинити децоиетруючу масу 
трудящих. Але трудящі маси 
у спаяних лавах йтимуть все 
далі й далі найлюдніишмн ву
лицями МІСТ З (ИЧІО-ІЮЦІЙНИМН 
піснями, з бой(«иимм гаїмамн.

Побачить хт знайомого чи не 
знайомого («обітиика, що стоїть 
«боку вчае демонетреції, кличте 
його всередину демонстратив
них лан. (’ямі знов постійте до 
кінця тієї демонстрації, вислу
хайте ртюмовців, набі райте гар 
ту й сили до ще відкриті щої 
К.ІЯСОНОЇ бо|ІНІ.

День 25 лютого повинен за-

зарадити, а головно п|ютн цего 
безробіття, лише є оден вихід: 
усі шахтарі на Ред Ді|і ВелеЙ 
повинні іі|юбу;штиея з єну і ча
сово прийти до Дромголер нн 
25 лютого і взяти участь у Між- 
народній демонстрації п|««ти 
без|««біття.

класового и|ютивника трудя
щих мас.

Капітатістична система об
мотала сьогодня так (««бітників 
і бідняцьких фермерів, що са
ме життя заставляє кожного з 
них станути на шлях клясової 
бо|««тьбіі за прано на життя й 
п|іацю. І іо(««тьбн ця вже роз
почалась на всіх ф|«інтах. Ка
піталістична кляеа змагає на
сильно здавити з|юстання |н-по
люцій ного руху трудящих мас.

Г-Р.

SïïLST, ДГН о* ***. WW
в боротьбі витримають до побіл зд ищ КРАЇНУ, А ЗАРАЗ Г01Ю-
ного кіяця . . . . . . . . . ГГ і ДУЮ”, СКАЗАВ БЕЗРОБІТНИЙ l'-v

ВИБОРИ В ПОЛЬЩІ ПРОВОДИЛА КАРНА ЕКС
ПЕДИЦІЯ ПІЛСУДСЬНОГО

Содбори, Онт.У НАС ГОЛОДНІ РОБІТНИКИ МОВЧКИ ГИНУТЬ 
ГОЛОДОВОК) СМЕРТЮ

- І -----------------
Ці- було на 12 лютого. Са

ме в 8. ТО годині рано я йшов 
де Укр. Роб. Дому на курс, 
який зараз відбувається. На 
вулиці я побачив одного (««біт 
ншні. Одяг на йому був пошма
тований, він самий виглядай 
страшно злиденно, зморено. 
Увесь трясся від зимна. Саме 
я переходив попри ЙОГО й він 
мене сіпнув злегка за рукав, 

'запитуючи, чи я француз.
Я відповів йому, що я украї

нець. Він махнув на мене ру
кою і більше не думав до мене 
говорити. Та я самий запіка
вшіся тим робітником і спитав 
його, чого він бажає. Він недо- 
г.ірчнво заговорив до мене і став 
оповідати про себе.

— Я бувший («етурн солджер, 
говорив він. Я воював за цю 
країну, а як війна скінчилася, 
тоді ще була робота, бо і я був 
молодший. Зараз я вже поста- 
рікся і таких, я£ я, більше не 
беруть до праці. "їм вже не тре
ба мене. !) місяців я вже отак 
ходжу без праці, голодую...

По його обличчю покотились 
c.iw)3ii. Вій несміло ііои|«охав 
мене, щоби я йому подав 10 
центів на їду, щоби він собі ку
пив бодай бохонець хліба.

Лист селянина зі села Тенетники, повіту Рогатин, 
до свого брата в Канаді.стати в демонстративних лавах 

усіх трудящих Канади. Савт Поркюпайн, Онт.
В тутешній місцевості так 

вже зросло 6<‘3|К)6ІТТЯ, що без
робітні тижнями ходять вули
цями зморені, обдерті і чекають 
лише на плодову смерть. Ко
ли ми еіі|юбуввли скликати ми 
совий мітінґ безробітних і пого 
порити на йому п(«> важке по
ложення безробітних — на мі
тінґ той прибуло дуже мало 
безробітних.

Чимало з їх зараз висиджу
ють по усяких норах в смороді і 
бруді, щоби скорше затроїтн 
себе і скорше зіпнути у голоді. 
Намарно вистоюють 6ез|юбітні 
цілими днями попід офісами 
мийній, чекаючи на працю. Во
ші все чують щодня одну й ту 
саму нону: — Праці немає сьо- 
годня...

Такс едме було и 22 січня. 
Багато без|юбітних стояли по
під офісом майни, дожидаючи, 
може такії когось з їх покличе 
бос до праці. Нараз вийшов 
бос і яві,нянин усіх, що (юботн 
немає. Бсз(«обітні («ушили по
вільним ходом назад, хто куди 
знав.

бітник, не маючи вже чого по
вертати в місто і з чим, не доба- 
чуючи ніякого більше виходу зі 
свого важкого положення, мов
чки підійшов до іппфти майни і 
скочив вдати ну на 2,:Н)И фітін 
завглибшки. Пого тіло спадало 
надодцну вже самими кусня
ми...

\іі. ііііі.
Дорогий брате! Ти запиту

єш нас, як нам живеться під 
фашистською Польщею, й як 
відбулись вибори до польсько
го сой му і чи була карна екеїїе- 
днція в нашому селі.

Якраз гн‘(н*д виборами при
їхала ка|іна експедиція до на
шого села в числі 7о жовнірів. 
Зараз зажадали від селян 70 
подушок, верет; курей, яєць, 
масла, сира, бараболь і т. ін. 
Цс все селене мусіли дати, бо 
боялись, щоб їх військо н«- би
ло так, як по других селах. 
Також казали селянам, щоб всі 
голосували на одннку, то не бу
дуть їх бити і забирати їх май
но та звільнять від парти, бо се
ляни муеілн вартувати папські 
етирти.

Зі страху селяни муеілн 
сповнити розказ цих жовнірів. 
В нашому селі в цих виборах 
було багато більше голосів на

одннку, яки минулих. На один 
ку було 150 голосів, на ('ель 
Роб Єдність 9(1, на УИДІІ 2(1.
В селі Бовтові не хотіли селя
ни голосувати на одннку, то те
пер за кару мусять робити вар
ту по 80 чоловіка день і ніч. А 
де голосували па одннку, там 
варти скасовано.

По других селах ще не так 
робили. Забрали збіжжя: пше
ницю, жито, ячмінь, овес, греч
ку, іі(юсо, муку, взагалі, що бу
ло в коморі і висипали на купу, 
тоді мішали з землею і з чим 
хотіли. Снопами збіжжя кида
ли під ноги коням. З хетів та
кож забирали все. ІІадушкїі , ; . 
розрізували і піри пускали з 
вітром, полотно різали на ку
тики, будинки («озшивалн. Би
ли кого попало, жінок насилу
вали, що хотіли, тс робили.

Твій б іти.

В ДЕНЬ 25-ГО ЛЮТОГО УСІ МАСОВО ВИЙДІМ 
НА ВУЛИЦІ ДЕМОНСТРУВАТИ

Хоч безробітні заповнили то
го вечора салю міської ради по 
береги й такі зібрання відбува
ли беміереривио через кілька 
останніх засідань міської ради, 
пани й їхні прислужники -і тої' 
(індії не поступилися.

Всі- те вказує нам ясно, що 
акція з боку безробітних му
сить бути на майбутнє скріпле
на; Безробітні мусять почати 
демонструвати всої домагання 
на вулицях міста, нони повніші 
втягнути в свої ряди ЖІНОК і 
безробітних дівчат та стало по
ширювати «вій вплив на даль
ші шари робітництва. Таким 
чином безробітні зможуть при
силувати “опікунів міста” до 
у стулок.

Зосібна ми повинні викори
стати дія того руху міжнарод
ній день проти безробіття і в 
той день вийти масово на вули 
ці під боєвими революційними 
кличами і конкретними дома
ганнями за право до життя.

Безробітний.

Брендон, Май.

Останнє засідання міської ра
ди Бренлоп з дня 16 лютого по
казало ясно, що безробітні цьо
го міста мусять почати від те
пер більш боєну акцію і іитен- 
еивиішу (Ціганізаційну (««боту. 
Всі домагання безробітних що
до підвищення допомоги для 
жонатих 6е.і|юбітннх, плачений 
(нчіту й світла, щодо « каї чіван- 
іі* безплатної іі|«аці, яку вико
нують самітні безробітні або 
оплачування її після трей.д- 
іінійної скалі платні, щодо ре- 
ґістрації без(а«бітних дівчат — 
всі ті домагання, предлвжені 
делегацією .безробітних на злі- 
дацім засіданні, були міською 
(«адою цілковито зігноровані. 
,І«хйбо|іит«-ько - фейксрсіжі $А- 
дерменн (^шчрфоїм і Деівіс на
віть1 не пробували обстоювати 
домагань безробітних, а йшли 
поелушно на мотузочку гарячо 
п> заступника бу(іжуазннх ін
тересів мейора Кейтера. v

Ось до чого доводить госпо
дарка капіталістичної кляеи 
тяй Her відомість робітників. 
Заміть бо(іотіібою постояти за 
право на життя,-заміець б«|ютн- 
ся за працю або повне вт|іііман- 
ня, несвідомі (««бітники самі на 
себе накладають руки й гинуть. 
Хай же це буде пе|«еето(Югою 
ДЛЯ уеіх несвідомих (Юбітникій, 
що не слід так ча|«нукати сво
го життя. За кращі умовний 
життя, за працю або повис 
втримання треба боротися з ка
піталістичною клясою. Усі беї" 
робітні повинні п|іистати до то- 
ва|«иства безробітних і органі
зовано боротися за належні пра
ва. Треба намятати, що лише 
бо|ютьбокі можна усе здобути іі 
полскипітн 'своє ЖИТТЯ Й СВОЄЇ 
(«ОДЦНН.І Один з їх, фінляндський |>0- /Мзе.инмй. ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ, ЧИТАЙТЕ Й Р03- 

ПОВСЮДНЮЙТЕ СВОЮ ПРЕСУ
Я, хоч самий бсз(«обітний, Ht- 

їм лише один раз на цілий день, 
дав йому 25 центів. Він, дяку
ючи мені, дуже здивувався.

— Я не сподівався, щоби у 
країяєць допоміг французові, 
заговорив він. Але видно, що 
Пі є милосердний і сповняєш за 
новіди божі, то най тобі бог по 
«мерти за це надто родить.

ВАТАЖКИ ЮМВА ЗНОВ ПІДЛАБУЗНЮЮТЬСЯ 
ДО МАЙНЕРІВ І БЕЗРОБІТНИХ, ЩОБИ 

ДАЛІ ЇХ ЗРАДЖУВАТИ ^
яку видає одиноке в Канаді українське 

РОБІТНИЧО - ФАРМЕРСЬКЕ ВИДАВНИЧЕ Т - ВО 
служить тільки Інтересам робітників 
і бідних та середніх фармеріві

Коли Ви вже читаєте свою пресу, то обовязком 
Вашим е подбати, щоб її передплачували й чи
тали Ваші сусіди, знайомі та товариші й товариш
ки по праці. Бо тільки робітничо - «(«армерська 
преса видається за гроші робітників і «рармерів, 
тільки вона широко відкриває свої сторінки для 
вислову своїх думок трудящим масам, тільки вона 
викриває всі злочини, які поповнює кляеа визи

скувачів над трудящими Канади й цілого світа.
Найширші й найдокладніші інс|юрмації з поля 

клясової боротьби, з подій у цілому світі Ви най
дете на сторінках робітничо-фармерської преси. 
Тільки на її сторінках Ви маєте спромогу писати 
про всі тяжкі переживання працюючих. Тільки 
вона дає Вам вказівки і поради, чому працюючі 
повинні організуватися й боротися за визвіл з ка
піталістичного визиску.

Робітничо - Фермерське Видавниче Товариство 
видає такі газети й журнали для робітників і фер
мерів, для трудящого жіноцтва та молоді:
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ” — виходять три 

рази на тиждень по шість сторін. Передплата : 
$4.00 на рік, а $2.00 на півроку.

“ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ" виходить раз на тиж
день по вісім сторін. Передплата: $2.00 на рік, 

$1.00 на півроку 
“РОБІТНИЦЯ” — журнал для трудового жіноцтва, 

виходить два рази на місяць. Передплата : $1.50 
на рік, 80 ц. на півроку.

“БОЙОВА МОЛОДЬ” — журнал для робітничої 
і фермерської молоді, виходить раз на місяць. 
Передплата : 50 центів на рік.

І яка
ГОСТРО ЗАСУДЖУЄМО ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ТЕРОР 

ПРОТИ ВИЗВОЛЬНОГО РУХУ ТРУДЯЩИХ Д ром гелер, Алта.
Безробіття розпростерло свої 

крила на цілу Канаду. Ніку
ди уникнути цего і в нашій мі- 
сцсвоетн. Вуглеві копальні за
ле дно («Уїдять день на тиждень, 
а кілька копалень вже зовсім 
закрито.

Деякі родини беруть в місті 
запомогу $2.50 тижнево, нако
ли є у кого діти то місто дає на 
к-і жну дитину додатку 25 ц.

Самітних робітників, що не 
«вязані з родинними обовязка- 

"*шм, висилають до кемиів руба
ти корчі за мі.урну плату по 
*1.70 денно, за харчі обтягають 
з тієї плати по $ 1. - .

Щоби замилити місцевім ша
хтарям очі Та показати свій 
жаль до бсз(юбітних, місцеві лі
дери ЮМВА скликали одної не
ділі на « портовій площі мітінг 
безробітних.

На площі в той чає було 
близько 400 осіб. 170 з них 
їгуртува-іоі я като підвищення, 
щоби почути промови брехунів,

страх перед депортуванням но * 1. Струсь. І. Киіпук. а решта гіублнки стояло пода 
страшить робітників чужинець га.юва. секр. ієни і дивилися, як грачі прак
кого походження, які ще оста ' лікують бейсбаї і футбат.
днея на волі, а це знов поможе Ви — що коротаєте ДНІ Ва- Нараз голова відкрив мітінГ 
капіталістам і їхньому урядові його жаття при всяких вар- : покликав бесідника. Бесідник 
в Канаді надалі експльоатуватп статях праці, як на землі так заговорив, що бачив на кемпах, 
і морити цілу працюючу класу 1 в глибоких норах підземелля. Іе живуть і працюють самітні 
в Канаді. пишіть до “Укр*ськ*х Робіт- безробітні. Почав плаката кро-

На 25 січня відбулось в ту- наче* Вістей" про есе те, що з кодилячнмн сльозами, що ці лю
• кругом Вас діється.

терплять холод і не можуть чи
тати магазинів, бо по кемпах 
нема ніякого «Овіт.іення. Не 
забув бідачисько згадати, що на 
заклик вугільних операторів, 
щоби шахтарі йшли до ліга і 
рубали П|ютн копальні за мен
шу ціну, на що ніяк не можна 
згодитися. Та ж це нічо іншо-

Кровленд, Онт. іцнулі патіцейіького терору іі 
,, .. депортації чужинецьких (««біт-Серед працю,сої кляеи в Ка ШЛ£І‘ Канаді. Вічем нрово- 

над. fraya щш велике без,«о- { еек,«-тар*.наі.
б,ттн , голод й сам,- проти .що в Вой,,^ Иа в|ч, „^.бу 
.о нн.тупають-.м,«.тестами без- * ^тнцків< uJn МІ.
ршїїтш маси трудящих Юшади. 'Н1 „а|іц,.й(.№нй т„.
Кятталн-тнчиа к.ія. а Канмн якиП;la,.TœoBye Ка-
посліпшуєп-я иаибрута-іьні Канадо, що-
ііііі ми методами, гром.іениим 
безробітних натіційннми кло- 
бамн. вяяннцямн і депортуван- 
ням робітників чужннеці,коп«
походження.

Десятки робітників чужи
нецького походження, які зіста
лн заманені до неї країни обі
цянками агентів капіталу на
хопиться зараз у вязннцях. 
т(«ямяяі там Канадійеьким уря
дом за ніякий інший “злочин", 
тільки за той, що нони відмов
ляються спокійно гинути з ro

ll відповів тому без,«)бітному 
й нещасному еолджерові, що 
свою кров п|«і.іпнав за ту краї
ну капіталу, що в мене немає 
богів, а є одна велика пролетар
ська армія, яка без огляду на на 

го, ляше екебетво. А ми. ша- ціона.іьиістьобєдяує уеіх ,«>біт- 
хтярі, о|іґанізовані, нам нікуди ннків до бо|ютьбн и,««ти тих ви- 
скебуватн лісових робітшікін. .иекувачін, що заго-доджуюті, 

Декотрих слухачів огорнув робітничі маси і вимордовують 
тихий сміх, uio бкч-ідник так їх у капіталістичних війнах. ЯІ 
крепко зб|« хан. Видно, забув оповів йому, що у свідомих ,к>- 
бідачисько. що ЮМВА своїми і бітників немає ненависті одних 
силами иоми.іа ет(«айк шахта-ідо одних, а є одна ненависті, і 
рів у Меркат. Алта. готовість до бою проти капіта-

Далі отой бесідник закликав .Ястичної класи, що визискує 
ДО боротьби Проти безробіття І усіх робітників на рівні і гно

бить їх аж до загину. І проти 
— Але ви, шахтарі Не думай- них мусить обминатись в бо|«ггь- 

те, що я хочу к і «її ну зруйнува бі кляеа іціацюючих по усьому 
ти. Боже боїюші, щоб ви по « віті, 
думали, що я почервонів. Я
проти червоних---% ЇХНІМИ Іде ;
ями я нікуди не годжуся. Алеї

би здавити зростаючий («еволю
ційний («ух т(іудящих мас.

11а вічу промовляли т.т. М. 
Слобцдян і Т. Сидан з Торонто. 
Оба промовці тік|«ііватн усі по
дії ВИЗВОЛЬНОГО руху Т(іу.1ЯЩІІХ 
мас в Канаді та про посилену 
атаку капіталістичної класи 
п,«ті фронту працюючих.

Після промов відчитано про
тесту резолюцію проти паді 
цейеького те(*>,«у й депщітації 
чужіпіешжих (««бітників з Ка
нади Резолюції принято усі
ма голосами присутніх робітнії 
кін і робітниць.

вияснюючи зараз:

.V. п.
Уряд має на меті депортува-

ти цих робітників в надії, що без- МІСЯЧНІ ЗБОРИпроти цего насильства над 
робітними треба боротися.

Голос його раз-у-раз розно 
енвея по площі “треба бороти
ся".

Ці газети й журнали Ви повинні передплачувати, 
читати й поширювати. Замовляйте їх, або одну 
з них таки негайно! Передплату засилайте до:

членства відділу ТУРФДІм у 
Вінніпегу відбудутьса

В СЕРЕДУ, 25-ГО ЛЮТОГО
В УКР. РОБ. ДОМІ

THE WORKERS AND FARMERS 
PUBLISHING ASS’NКричати, що “треба борота 

ся", будь хто потрапить. Але 
як боротися, про те навіть еа Bd члени повинні прибути на 
иа шайка ЮМВА нічого «• збори

Cor. Pritchard Avenue and McGregor Street 
MANITOBAI WINNIPEG CANADAй час По-o:

читок в годині 8-ій «емером.
Зарвд.

сліпнула.
дн дістають мізерну поживу, Вак-іикали до промов своїх і |масове віче



!ЖОВТОБДАНЙТНА ЗГРАЯ НАИЛИНАЛА ПОЛІЦІЮ дяі *» Д» тижні Праіум.гь Півбезросітні у фврбяках *е|зи * шш типі, toi, об уштітітніїїнтнтнншшнії.........щнімнш.ішнш.шншіініііцшіішго
у, yfitlIiCPT ІІІТІІІГ Й fjf ui flPMIHA І тільки ті, які можуть жити бе: в< иртян. оеажі в робітним терті-й просили,— лайте ити з
НА ІШПЦСГ I -Wllini D ДС ПО /ІЬПІПМ І таї трах днів, бо вони і так гро юнії працюють так . коро, на ! і в ши вбпатиея. бо ж баюпе >В 5

ші мають, <5о мали чим платити скільки їхніх сил вистав. Бо мі. дальше вже не можна, вс §
мати пролетарського вождя В. іза роботу, а мн не маємо І нас ятич. щоби їх * нагнали з j облетіло... А в той « амий чж з
І. Леніна. Голова мітінгу при і* сотки тих, що не мають цих peton, а других на те місце не і маї'а тип Тернополі були на |
втта* присутніх, вкачуючи рів-115 пул такси, але ці мировая І пставпли. Заробітиу платню биті одіж ю. ч. |«-віїками й ін і доощ І
ночж но па піль отого масшкіго ці не анертаж-ть жадної увалі, аиижуа-ті. так, що не можна і тим одягай. ,5. с#И*с ревігк
вічв й концерту, і 'аме на тому Нарад стнм иія безробітним. ніяк вижити 1 ще раз ирсбуат. ті самі 5
мітінгу усі робітники канали які працюють по фабриках по Щі.би нас гак не кнкорнсто раднпкп. як в старім кріт, таї. з
від місцевих тамрннііа, що до /та і три дні на тиждень, та нукали і щоби нам можна були і тут в Канаді, піддурити наг,|§ Мо1п1 „ к<мгои> _ с,,, п_.г г, м 5
шефа поліції прийшли потрій- кож обтято прайеи на пісворк за себе епімнутпся, т|н*ба всту робітників і селян, створити і і а ребшів. — і>ль*еі>. сул. побут на 4 ні
ти мевькнлеібш і зажадали по ' від 10— 15 процент, а за те за їмm до дійсно робітничої аоіії нас армію, щоб віддати її від'Ж
лінійної підмоги на те, щоби сТввтнатгь більше продуктів мі Воркс]*' Юянті Ліг, яка борНь- команду польському фашизме- -2
не допустити до відтримання! давати чим досі. Ці иівб<м|ю ся лц«*>тн такої ексВдьоатації ві й пісдатн нас на рі ши проти Е о. Ясниа. — Нааи, паса на s *»
масового мітігу. Два ради бу бітні ніж собою навіть не Яри- і не а радить нас, бо нею керує працюючих Радянського Гоюау. Е & цемкж, - 11ПІ оі**і*ат на 4 <я
ли в шефа поліції, а третий раз нають, що їм ai рвано платню, КІІК. |в іперегі світового імперіялі 2 Д. Бедзик. — іірором, крана на 4 дії
ПІШЛИ ДО самото мейорв міста бо думааїть, ІЦО роботи Нема»: І Всі бс.іробітні і ГОвбе.і|*бІТНІ, аму. Л іс ІХ'|и- ЦИМ негідникам. Е в. СуходольсмиД — Напередодні, асса на З ДІЇ
й від мейора дістав при кал шеф так муеііть бути. Нони не дна- бел ріжниці націонал ьноети. но що такс плямують! Ми .іа lx Е в- ХУ*"«- - ЯЛяин ірд, а шана паса иа 4 дії
ПОЛІЦІЇ вирушити з ПІДМОГО*! Ии «ІТЬ, ЩО фабриканти і всякі Гни ВИННІ вступаттм В ряди НЮ.Ї. ІІІМ кличем НІКОЛИ вже не ПІ 2 '*■ Йеіан, Підземна І аднчмна. драма на З ДІЙ ........
розбиття мітінгу. От хто ви несошіі нчаї- такої крізн і безро яка о вже юрґаяізоваиа в Брент демо! Ми, як піді мо, то ніде Е
с.іуьуєтьеи панам і накликає біття більше мільйонів складу- форд. , мо в рядах всесвітньої армії:5
поліиіаі па українських робіт ють, як буді^коли переди і un  ,_____________ '/.ієн ИЮ.'І. | іцюлєтаріяту проти нсесвітньо-|8
ник і в — жовтоблакииа прав 

Цим рааом концерт-мітінґ 
відбувся без перешкоди. Робіт
ники вислухати промовців п]ш 
ЖИТТЯ Й ІІ|ЖИЮ .'І ЄН І на, який

КУПУЙТЕ ТІЛЬКИ ДОБРІ КНИЖКИ! І
Лашіи, Кае.

Старанням робітвичих щіга 
иіааиій в Латів, К*е , прогаю 
«ієно на 21 січня святкування 
І-оковмн Леніна На той день 
впре оту вели гелю В ОДНОГО П|Я 
мд-лвнмо “хрнстіиииа". На 
той день Сане на домагання 
кількох а жонтоблаьитноі зграї
Ma місці- мітінгу пригнали два 
автомобілі потісмснів з шефом 
на чолі, обставили гали, щоби 
німого а робітників туди не
впустити.

Поліція прибула в (і годині 
нечерон, а мітінґ був прогаю 
Пісний на 8 годину. Галя бу 
ла -замкнена на замок, а шеф по 
*іції мав ключ від замку.- (1 то 
то вечере нам не вда-іа ь відбу 
ти масового мітінгу в намить 
и|юлктарського вождя.

Ми виріижли відбути кон 
церт-мітінг на 1 лютого у вла
снім льокалі. На заеідаиіпи за- 
рнду відділу ТУГ*ФДім виріши
ли розвідатись в пат і ції з якої 
причини замкнено гелю й не да
ти нам відбути масового мітін 
ґу на 24 січня.

В неділю, на 1 лютого, іій 
шдоеь багато робітників нн кон 
церт-мітіиґ для вшанування па-

I
кажете нвоуїм з

Ою*їх в нашій ІНШІ* шапармі
не tante шийні кнмжкм, бо

І
ËДРАМАТИЧНІ ТВОРИ.
І
І

А. Головко,
П. Горбенко, — Ворога, побут, пес* на 4 розділи

Буран, паса на 4 «її
І

І Сакарськпй, — Церковний старост, коса на З дії

1
S
ЕВ. Виїтиченко. — Пісна Ізраїлі, паса на 4 дії

БІБЛІОТЕКА САНІТАРНОЇ ОСВІТИ.

Чи жомі скли алькеголь? - Я. А. Барськнй
10 Імперіалізму. Ми підемо ра-|§ Чи корисно акти пиво? — Я. Барськнй ...............................t...........

. ....... цім з нашими братами Раднії з Які а напої, m mo вони дають організмові. _ в. А. Углоа
НА ФРОНТІ ГИНУЛИ МАСОВО ВОЯКИ УГА, ,-і,кого! «««y. Ми зметемо з ЛИ і! Ш» повинен зяатШьськкй учитель про сифіліс. - А. А. Соболів

А КОРПУСНИМИ СПРАВЛЯЛИ НАЙДИНІШІ п«,1 ш шхсцький фашизм | -"гV x-p»^,
прК|-- П П Л Ц$ШЦ A MU 1 Х П,ІІ>-фаШИЗМ, а на ного |Ю- - Що повинна знати жінка про себе. — Л. Матвеела
игі II U II АпППпАІТІП... і а.іинах створимо радянську le Як убезпешт* дитнну від туберкульозі». — Н. Андріа

І ІІ.льщу, а Яихіана. Україну | Порпаи вагітним adman. - Г. Михайдипа
Ііріпучимо до Радянської Е Як m,BHWH **»*""*• л. м. Яш.вськ.

1 ,,. • . = Як доїла дати дитини. - - В. L ( крабін
Після іі|И)МОВ слідували ІІН = В«кр«а.,енті Тіла у дітей.

Ьнни Й дискусії, ПІСЛЯ питань, = Одеські курорти. - Мих. Димний
нрнііуп. існо ДО ВППсуЬаіІНіІ IS Сифіліс, суть здхорувіник ті боротьба з ним. — О. Є. Абраноимч :М
стрільців ДО стрілецького гурт .3 проти алькоголізму. — К. О. Череповський 
І а її і ці ТУІЧр'Іім Е Нормальні та пдтольогіїні кровотечі в жінок

До етрі.тгуртка ппік-н.юея no 1
|е|іх tin стрільців. Стрільці Ü Е Афондський пройдисвіт. Опоеіданнж. L Нечуй-Левииький 
на ДТІ И.ІИе поетанони.ти схопи = Талант, та інші оповідання. С. Васильченко ....
тис я ü відбувати свої мітінґи.

( 'пі рі.ідо/т. Е

Е :іл ворітьми. Оповідаїшя. Г. Косинка
Е Пить оповідань. Юрій Смолим ..........
Е Наймитська правда. Повість. Я. Цннкер ................................
І Меер І Ульф. Оповідання. (З иситя в гірській Норвегії.Г Бойкзен .07 

Жнттв й діяльність Юстуса Лібіха. Г. Лусиовський
— Підручник німецької мови. Випуск другий..........................................
і Якою новою навчати дітей. Гращенко та Волинський 
Е Жінка опановує техніку. Гі Подорожня 
Е В. Вииинченко. Ол. Параднеькнй
? Звір предковічний. Оповідання. Дше* Лондон ................................

До рошязання національного питання на Україні. А. Хвиля
Дитинство ті шкільні роки Леніна. А. Ульяіюві ........
Зникле село. Історичні повість. В. |Ор ............ ...................................
Еволюційне вчення та релігія. (З Малишками.) І. М. Поляком. IJH з
Нарис Історії класової боротьби та соціалізму. П. Хрнстюк, т. Il 2JW з
Парне історії класової боротьби та соціалізму. П. Хрисхюк, т. Ill ЗМ S
Народні перекази ті легенди про Шсвченкову могилу .................. .05 з
Оповідання про маленьку людину. Л. Черное ......................................... Ill S
Шість оповідань. В. Вражливий .........................................
Коральовий острів. Оповідання. Р. Бдллангайн ............... ..................
Будяки. Байки. М Годованець ...............................................................
Паровоз гуде. В. Худяк ...........................................................................
Оаза серед льодоної пустелі. Оповідання. Б. М. Гроно*
Море та його життя. (З малюнками в тексті) II. Белвев 
Твори Г. Каіткн-Основяненка. Том II <11 оповідань)
Біле золото. Оповідання. Мямін-Сибіряк
Морське вовченя. Оповідання. (З малюнками) Мжйн Рід.................
Залізниці. Наукова розвідка. II. Калюжний .......................................
Вулкани m землетруси. Наукова розвідка. P. Р. Внршнкоеськнй
На МІСЯЦІ. Фантастична повість. K. Е. Цьолковський ......................
Вибрані твори С Васнльченка (в оправі) ...........................................
Вибрані твори В. Короленка. Том L .......................................................
Талісман. Оповідання. В. Вииннченко.........................................
Середньовіччя. Робоча книжка з всесвітньої Історії. Г. Ющенко
Дідье — дитина народу. Оповідання. Б. Боиеф ..............................
Лимани. їхнє життя й значення. (З малюнками) Н. Г, Заісеврський — _ 

Хто замовить цих книжок на $5.00, той отримав в додатку ще один Е 
науковий радянський журнал вартости одного долара. Хто замовить = 
книжок на суму $10.00. той отримає кілька ріж них наукових радянських Е 
журналів вартости $2.50. Спішіть з замовленням, бо ця нагоді скоро Е 
промине.

Всі замовлення разом з грішми висилайте на адресу:

.«б

.05

.05
.40
'• і
.05 =
.20 Іуст Гімн: ЖИТТЯ Т|ІУДИІМ'Н Д.ЧН 

анано.ігнни трудяїіінх маг з-під 
капіталіітичибго ярма. Напри 
кінні концгрі-мітінґу тое. го- 
-кжя кликни нрнгутніх игтуиа 
ти до Комунії-тичної Партії Ка
нади і гнаянмя ф|юнтом змага
ти бо|кітьб()Ю налн/інотн гноє 
життя.

«б
.1» ІIV

Ill з
Кеді ари, Аліа. Літні і Відгнгькгї наварні ті 

В Келґари скликано маїошіи гиалн ггж щось 240 "корпуснії 
мітінґ. на якому стрільці і иня кін. іщних, интіджгіщх, а на 
ки УГА викрина.іи чорну іра «( | гиті нікому бу. ю комнндуиа 
ду корпусникін УГА. Иа ВІЧ' ти, босфіцерня і'И]іаіияла Гуль 
Прибуло ИОНЬД 30У |ЮбІТІІІІКІР ні.

ВІЧР відкрив тої! «І» Мс.ІІІХ • І Цс ОПОВІВ ГОИІрІІШ IIJl'l le 
Перший іі|юмовив тон. Чихінда як корлусшжи шімордуналн 
самий бувший січовий стрілені- Українську Галицьку Армію.,

.15

ш
5Є

РІЖНА ЛІТЕРАТУРА.
/‘об*3,/,. ■!• ілі Із Нові оселі. Оповіданив. С Смілянсьвнй 

~ Циряуль. Оповідання. Г. Косинка
Тіні в іанулках. Оповідання. С Жигалко 
Буатель. Опонідіння. Гі же-Монасан

.15 ІВ НАС І В СИТІ ГОЛ ТРЕБА ЗАПЛАТИТИ ЗА п«увщшн w» єдннх „а фр.«.-іті, ц.у. „х г„
__. _elJ - _u __ . . _оілііДV OA DfïCftTU ' -V 1 кориугників І А. юв лах ііс .а фронн.м, .і решту від 
ГсЛІФ ТАК САМО, пН ПО ФАБгИКАХ ЛА гиЬиТУ Чихінлн повнив глужбу жан дали на кіггуианіїя полія ььііі

--------  дарма в УГА армії й мак досип, шляхті і; табори.
бувшого мейора інон на ті- са нагоди надивитись чорним ді Друпііі іі|Юмоннв тон. ('., я 
мг крісло, він своиі обіцянку лам корпусникін. Якийсі. чаї кий був підстаршпною п УГА. 
дія бїМ|юбітнігх а двох неділь,І тое. Чихінда іі|юніряв докумпі , Нін (цикалан нр<хст|іашнс гола 
:інн:*.иіі на один тиждень і то ис ти црреїаджаючих поїздом на вдування рядовех вояків ин ііцмні 
дав ;ція ві іх навіть цего тижня, залілничій лінії .їмііи ІЦи . ті і німа фронтом, я н той чне 
•Заран по кріемееі тільки дав З Ім-іть—Стрий. сфіцери жили розкішно, і ряби
дні праці на два тижні. По цім Одного разу, оповідав тон. ін іроіііі. Пияки ї.пі лушпиіі 
•іавін такий закон, що як хто нг Чихінда, їхали поїздом рядові пя з бараболі, і тих годі було ді 
зал їіітлн пул такси, той нг бу- вояки з австрійського ф|юнту стати, а їхні гроші знбірали 
де (нгбити. без документів. Нони ве(італіі бі корпусиикн і балюналнея.

Отой мейор прек}іасно знає, додому. їх він по наказу при- Тон. Г. розказував, як його еа 
що ці без|н>бітиі вже і по |кжо- j ставив до команди. Там венпа мого запакували поміж тифоз- 
ви ні- працюють, то і не мали | ли отим рядовим псякам по 25 них зате, що він домагався від 
чим нул-такеи платити. Та цей буків на прнказ корпусішків командирів свщх^щоби впила 
“закон" шііювадив на тс, щоби Іншим ]ньюм їхали тим самим тили гроші стрільцям УГА. які 
багато без|юбітних відп|іавн ги, поїздом офіцери УГА. Вони ї- : вони забрали, 
які можуть собі сміло з голоду хали на баль. їх так само сни Після того промовив т. Клн- 
і холоду гинути. Нараз знов дав тав пін за документами. У від Литви,кий,.як в гой час укра 
тим роботу, хто дасть 5 доларів повідь на тс, корпусники ниби їии.кі трудящі в Канаді, завдя 
пул такси,- ти його по “морді". ки поліцейським донікіім таки

Безробітні пращнкіть по три Н Стрий саме Приїхав пан- жовтоблакнтиої зграї, замучу
ішрним поїздом полковник Ko чувались по таборах та гинули, 
сак і став питати його, чи він При тому вказав tub. промовець 

і не бачив, де находяться офіце на чорну (юботу тутешніх- кор- 
ри, бо їх немає на ф|нжті. А в пуеиикіп, що ровб{ііілш-ь по 

! той час офіцери УГА за банти усяких січах та пюмадах і ви- 
лися в еокольні польскій, пи 
ячняи і справляли найдикіші 

‘оргії з панянками. ІІолксиинь 
Кої-ак :шбрав рядових вояків, 
обступили сокаїьнаї і самий 
полковник увійшов до середи 
ни. Корпусиикн, побачивши 
його, цапів гаті втікали вікна 
ми, куди хто міг. Там їх і по 
ловили. 84 офіцерів УГА спій- кляеи.
мали в той час на огидній гуль- Пізно вечором закінчився мі 
ні, як вояки УГА кривавились тінґ. 
на ф)юнті, босі голодні.

.і* Іїй
,оз § 
,іо =ВИСЛІВ ЩИРОЇ ТОВАРИ

СЬКОЇ ПОДЯКИ. ТІ ІІірентфорд, О от.
Батьки міста, рівно ж і бур

жуазна Преса, потішали безро 
бітиих, що в короткім часі буде 
|м>бота. Одначе, вже довший 
час чекаємо, а (юботи немає. І 
не т|міба навіть думати, що па
ни такі добрі і змилосердяться 
над нами, голодніїми.

» Мн знаємо, що ситий голодно
го не чує. При кінці минулого 
року, пе|м‘д виборами, мейор мі
ста, щоби ще бути на цей рік 
“батьком” міста, пообіцяв дати 
еа мігшім і жонатим беиробіт 
ним по два тижні ви|юбнти в 
МІІТІ перед кріемесом, щоби бу
ло за що кріемес пііезоит купи
ти, бо сто ринки не будуть мати 
інакше бияиееу. Ко-іи перей- 
ш-їи міські вибори і иої-таніьтн

-іе
Оиеиі дорогокі бажані зло-

подяку Е
1.35

. з 

.05 Е
жити щиру товариську 
від себе і від своїх осиротілих
дітей всім Тим товаришам І то ли Іли Е

•*> І
ли з 
ла §
-4U =

варишкам, що так чисельно 
взяли участь в похороні моєї = 
дружини, Анастазії Пернеров- Е 
ської, який відбувся на 18 лк>- Е 
того з салі Укр. Робітничого з 
Дому в Саскатуиі.

Ви, товариші і товаришки, Е 
відчули той тяжкий удар, який Е 
так несподівано впав на мене Е 
і на мою фамілію і своєю чи-'з 
сельною участю в похороні до- І 
казали своє пролетарське спів- Е 
чуття до мене і до моїх осиро- Е 
тілих діточок. |L_

Тому прийміть і від нас ви- Е 
слів щирої товариської подяки з 
за те, шо Ви так чисельно 
бралися, щоб відпровадити до Е 
гробу мою дружину і матір мо
їх діточок. *

Складаю щиру подяку всім Е 
тим товаришам і товаришкам,із 
шо своїми товариськими сло- = 
вами старалися розрадити нас = 
в так тяжкім горю, що промов- Е 
ляли над тілом покійної в Укр. Е 
Роб. Домі І над гробом, як та- з 
кож і мандоліновій орхестрі, з 
яка відіграла похоронний марш і 
в салі Укр. Робітничого Дому І 
і над гробом.

З товариським привітом, Е 600 SELKIRK AVENUE WINNIPEO, MAN. з
івап Ііернеровський і діти. niiiiiiHimmiiiimmiiuiiinimiiiiiinimimiminimiimmiiiiiniiumiiiiiiHiumiff
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ЗАМОВЛЯЙТЕ НАЙНОВІШУ КНИЖКУ!
ЩОЙНО ВИЙШЛА З ДРУКУ ЦІКАВА КНИЖКА 2слуговутться канадійській бур

жуазії та її иатіції. < 'вию про
мову закінчив товариш закли
ком приставати усім стрільцям 
і воякам УГА.до робітничо-фар- 
мі рських організацій і впарГ з 
усіма т(іудящимн змагати бо- 
ротьбою ви inaiijTiici, а-иід ярма 
і тісту і визиску капіталістичної

І.45
-50

ЕРІХ МАРЇА РЕМАРК
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it. Порушник, енкр. НІНІІ

На Західньому
iiiiiiiiiiiniiiHiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiimmiiiiiiiinic

Фронті Без Змін
ШІІІШПІІІШІИІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІШІШІС

НА МАСОВОМУ МІТІНГУ СТРІЛЬЦІВ І ВОЯКІВ 
УГА ВИКРИВАЛИ ЧОРНУ ЗРАДУ КОРПУСНИКІВ

ПЛЯМУЮТЬ ДЕПОРТУВАТИ ДІІІІШ"ш"|шшиідишПшшішііппшшінішііііііііііііішиіиннііііншиіши 
НЕБАЖАНИХ ЧУЖИНЦІВ І 

ЗІ ЗЛУЧ. ДЕРЖАВ.

ВАШИНГТОН, 20 лютого.
Пя рлямента рии й комітет по = 
литаннкі іміграції підготовляє 2 
законопроект, на основі якого, 2 
якщо він стане законом, можна Е 
би депортувати зі Злучених Е 
Держав небажаних чужинців і 2 
ненатуралізованих комуністів, з 

Цей крок підготов-іяється з 
після плинів уряду перевести з 
широку кампанію в країні з з 
ціллю висилення небажаних з 
елементів. І

Посол Ьакмен з Вест Вірджі- 2 
нії приготовляє законопроект, | 
силою якого підтнгнесь всіх Е 
ненатуралізованих комуністів Е 
під той самий закон депорта- 5 
ції, який ухвалено вже давній- 5 
те в справі депортації авархі- 2 
стів. Цей закон не буде примі- 2 
нюватися до комуністів родже- = 
них в Злучених Державах й 
тих. що стали громадянами че
рез натурвлізовання.

І

ЧИТАЙТЕ “ВОРКЕРА"!2
Іі Колгорст, Алта.

і На 4 лютого відбувся в нас 
мітінґ бувших стрільців УГА. 
На цей імтіііґ зійшлося поваж 
не число бувших вояків УГА, 
а також |юбітників і (юбітниць.

Мітінґ відкрив гоолва « вії 
нього комітету В. І. ІІІлемко, а 
на голову ;<ля не|и-п|ювдожсіі 
ня зборів вибрано бувшого 
гт(іільця С. Черията.

На цім мітініу виголосив и|ю 
мову бувший стрьісці, УГА 
І Цимбалістнй. 11[юмовсш, у 
СВОЇЙ ДОСИТЬ обіпирній І1[ЮМОВІ 
змалював цілу ка(ітпііу зрад
ницької роботи галицької дріб 

jjmï буржуазії ще з-пе|я'д в<н:н 
них і воєнних часів, вказав, як 
войи вислуговувалися небіжці 

! Авст(іії, а зараз вже вірно ви 
j слуговуються польському фа
шизмові.

, Товариш промовець самий пе- 
I режвв воєнне лихоліття від

ЦЯ КНИЖКА РОЗІЙШЛАСЯ В МІЛЬЙОНАХ ПРИЙШ*НИК» У('Г котрі боїюлнея в Карпа
тах за цісаря Франц Поенфа. 
аж до розвалу УГА.

Дальше промовець розказав 
про боротьбу УГА з патьськоаі 
шляхтою. Не тому УГА зіста 
ла побіджена. що може не.бу

ла в змозі воювати, але тому, 
шо корпусний» та ріжні “дії- 
шпюматн” запіюдади УГА з За 
х і л тле і Україною папській
ІИЛЯХТІ.

Иромсвені, наводив такі

= І
ІЧИТАЙТЕ І БОРІТЬСЯ! БУДУЙТЕ 

СИЛЬНУ РОБІТНИЧУ ПРЕСУ!Переклад з німецької мови Ж. Бургардта 

Передмова К. Радиш

-І

Без бойової газети, що е провідником І організато
ром у боях робітників, не може бути дійсного робітни
чого руху.

Сьогодні в Канаді нема робітничої газети в англій
ській мові, що провадила б класову боротьбу, за виїм
ком “Воркера”. Через девять років ця газета відбивала 
всі спроби знищити ЇЇ й далі виходить тижнево та пові
домляє класово робітників від моря до моря.

при
нци. іцо амуніцію можна було 
тіетатн від чехів в замін за на
фту, але наші міністри воліли 
нро.іавжти.иафту там, де можна 
було дістати грішми готівку,
■ІРІможна би набивати міні 
стерсь» ішінені.

Внкривааічи з(іа.шицьку ро
боту Ta.TjiiibKHX корпусішків 'і 
ДіШЛЬоМатів, товариш також 
надав і іі|ю їхніх побратимів 
з-під націснал фашистського 
стягу тут в Канаді, які органі 
зуаїть ріжні січові громади та 
кож для поборювання робітнії 
чого руху в Канаді, а на ннпа 
док війни н|юти Радяш-ького 
Союзу ипродатн їх пати ідеям 
фашистам на братовбивчу вій 
ну проти трудящих Радянсько 
по Союзу.

Другий ст}іілець Г. Матвіїв 1 Капіталізм робить а 
сіп тупив теж з промовою. Ги- da капНааістмчмІ 
корив, що в УГА творилися їм ства, знаряддя 
лаю надужиття і К[чщіж май гачів і знаряддя oj 
на. Стрільці з окопів приходи j працюючих .

І

Іякою

=
s
іПередплата: на рік $2.00; на пів року $1.00. 

Поодиноке число 5 центів.
2
І

Тут е карта замовлення. Виповніть її та зашліть Е
негайно! І

зВ4ННЕІЕГ, КАНАДА, ЦЮ
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Др. В. ЧАСНИЙ
ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР <М.О„ С.М.. LM C.C.)

• MsmpMud І Сі. ~ “
want ip ко —Базар - Багатий на Крам «17 KKT.imtK AVE PHONE 55 866

Урадує пасеш(На икаї ж-ра Гержабема.)

ВІДБУВАТИМЕТЬСЯ УВАГА! СУ СЕИНТ МЕРІ ОИТ ! іКИЧЕНЕР-ВАТЕРЛЮ. ОНТ.ПОВІДОМЛЕННЯ. ДОНТОР Й. МЕҐАССтаранна* організаційно-освітнього | Оцим тювідомлвемо всіх. що *а*мь 
комітету прн укр. робітничих органі- «*оту належати до дутої оржестрм. 
хаціях » Кнченер-Ватерлю, Онт., від- *4° ВІДДІД РЗТ в Бей Вві зорганізував 
біватнммьса кожної неділі попо.тм- оркестру, в якій вже е 24 члена, з на» 
ні, в 2.30 годині. В місяцях березні і 15 кавник трубачів а 9 нових. Перша 
квітні в приміщенні ТУРФДім п ч 3.1 "Р«*а вЦбуласв * лютого, а далі про 
Кінґ стріт іст в Кнчеиер, Онт., масові 5н будуть відбуватнеа регулярно що 
віча й лекції на слідукічі теми: тижня, а саме: у четвер, в 6-ій годині

В неділю. 1 березня масове віче вечером і в неділю рано віл 10 голи 
українських галицьких стрільців. <й Хто бажав би стати членом иеї 

В нехі-тю. 8 березня Міжнародній орхесір*. мусить мати свій метру-! 
день жінок-ро біт ниць. мент, бо ВІДДІЛ РЗТ ЯЖС більше Не

В неділю. 15 березня масове віче »ае організаційних інструментів Ор- 
Тема -Економічна креза й трейх- сестрою уяравлве професор музики 
юнійннй рух*. Пірс.

В неділю. 29 березня, відбудеться .Тута орхестра дасть перший свій! 
лекція на тему; "Жінка-робітниня в концерт підчас святкуванні роковин 
ііпітжлктичннх країнах ті в СРСР*. смертн Тараса Шевченкл Слідіть 3-і 

Мітінгн й лекції, що відбуватимуть- оголошенням в місцевості! про день 
ся в місяці квітні будуть проголошу - нього концерт-свата і приколіть всі :ї_ 
ні на сторінках "УРН" пізніше «а концерт. 5 певно будете вдоволені ,

Заряд.

В ЧЕТВЕР, ПЯТНИЦЮ Й СУБОТУ-26,27 1 28 ЛЮТОГО ОПЕРАТОР, ЛІКАР. АКУШЕР
ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ. Най

до 6е$- 
Лічить ве-В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ’У ВІННІПЕГУ вернені надута.Зябеев в користь страйкуючих кра

вецьких робітників у Вінніпегу, що 
мала відбутися в неділю 22 лютого, 
в Розленд Гврденс. відбудеться в не
ділю, 28 лютого, в Фрі Гібру Скуд. на 
розі вулиць Чарлс .1 Флора. Початок 
в 8-30 годині вечером. Прихопіть всі!

P ноні 4645 Edhonton. Alt*.
Базар цей влаштовує Комуністична Партія Канади, щоби роздобути дальших 

засобів у розгорнутій класовій боротьбі проти капіталістичної класи. Особливо за
раз, коаи класі визискувачів раз-у-раз громить масові мітінгн безробітних, розбиває 
робітничі демонстрації, найбойовіших робітників запаковує в тюрми, інших депортує 
— треба ударно мобілізувати усі революційні сили трудящих до протинаступу на 
фронт капіталістичної кляси. Зміцнити бойову революційну пресу, вкрити усю Ка
наду організаційними мобілізаторами трудящих, зробити революційний рух масовим 
—ось иайблизше завдання, яке поставила собі компартія.

Отому завданні Комуністичної Партії Канади мусять спішити усі трудящі на
зустріч. Треба забезпечити компартію в усі засоби, які потрібні у цій важкій бо
ротьбі, треба збільшити її бойовий фонд. І саме на ту ціль компартія влаштовує 
В ЧЕТВЕР, ПЯТНИЦЮ И СУБОТУ, 26, 27 й 28 ЛЮТОГО в Укр. Роб. Домі у Вінніпегу

ДР. Н. ЛАНДІС
ЛІКАР. ОПЕРАТОР 1 АКУШЕР 

Екс - рей машина. Електричні мі
шки* до лічення недут. Сиецаиікі 

по венеричним недугам.
3#7

БРУКЛЕМДС, МАМ.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ відділу РЗТ в 
і Брукдендс, Ман., відбудуться в неді- 
і лю. 1 березня. В 2-ІЙ І ОДИН! пополуд
ня під числом 1904 Пасифік вулиці. 
Всі члени повинні прибути. Нових 

І ; членів радо вітаємо. Заряд. УКРАЇНЕЦЬ
ДР. Ю. ДРАГАН

M.D.. С.М., L.M.C.C.
ТРАНСКОНА, МАН.

УВАГ! ВЕИКУВЕР, Б. К.! дІММСтвгурток при відділі ТУРФ ПОШУКУЮ ПРАЩ.
Оцим повідомляється усіх робітнн- Лім в Трансконі підоірає и субот>, Славка Смаль, дівчина, два роки як 

1 кін міста Веикувер і околиці, що 28 лютого, в Укр. Роб. Домі в Тр.ін- j краю, пошикую хатньої іхіботн. За 
! лрамспівгурток при відділі ТУРФДім сконі. дуже гарну, веселу й смішну добре виконання роботи ручу. Про-1 
«ідограє н суботу, 28 лютого в Укр. комедію в 4 діях, Бориса І рінченка ці> зголошуватися на адрес\ : 

гРоб. Домі у Веикувер, Б. К., прекрас- (В. Чайченкл), п и “НАХМАРИЛО". SLAWKA SMALL
; ну пес y на 4 дії, а в 7 відс.юнах п. н Вступ лише 25 ц. і 10 ц. Початок в 8.30 436 Montno.c Ave Еа.т K.loonan
-БРЕДЛАИН". Приходіть побачити годині вечером. Приходіть громад
цю зворушаючу пєсу написану В. ; но й. приходіть на час. ПОШУКУЮ свою стриєшної о бра- '
Шопінським, котрий змалював долю; . ' ' ^ та, А дама Журибіда, з села Полове. ;

, американського робітника. Тут поба- ПОШУКУЮ свого товариша, Дмид- повіт Радехів, Галичина. Він переб> - ;
: чи те, що лиш організованим фронтом І І’** Войчукл. з села Бортів, повіт Оіи- вас в Злучених Державах. Хто знав
іюбітники зможуть побороти тепе- тин, Галичина. Прошу зголоситися на | би де він є або він самий, прошу на-1
рішню капіталістичну систему. Вступ , понищу адресу. писати до мене на понишу адресу:
;пя мущин 35 ц, для жінок 25 ц. По- с,и, 4. рА„.тР АІГ...«, в С. 432 Мо.££ 
чаток точно я 8-ій годині вечором. 1 „„ Para м«ка«ти«

А*.ка'йтеи
*03 CANADA eUlLDINa 
... S..«.roo«. Bask
(Кодо Скмргьвоі ствцЛ)

Великий Бшр
Т1

MAZUREK
Ave.. East KiloonanЗнаючи, наше призначений дохід з базару, на його повинні прибути усі робіт

ники й робітниці Вінніпегу, шоби грошево допомогти компартії в її класовій борні. 
Вчас отого базару неповинно бути ні одного з трудящих Вінніпегу, який своїм гро
шем не збільшив би бойового фонду компартії.

Winnipeg Man

ПОШУКУЮ своєї лервої сестри, ! : 
Олени Зазуля, з села Вилавча, повії / 
Вашкінці (Сторожинець). Буковина >
З краю виїхала 1929 року і перебува
ла деякий час в Тіммінс,, Онт. Вістку 

над слоти на
ниіце подану адресу:

JOHN LUTYK 196 Whittaker Street 
Suorury , Ont

Dr. H. HershfieldУВАГА! CABT ПОРНЮПАЙН І ОКОЛИЦЯ!
Тож приходьте усі вечорами на базар до Укр. Роб. Дому, приходьте розкупи

ти отой багатий крам, що його придбав базаровий комітет. Допоможіть зростанні 
бойового фонду на організування трудящих мас на визвольному фронті класових 
боїв.

ЛЖАР, ХРУРГ І АКУШЕР 
Спеціальність! венеричні короби І 
хірургів. Говоримо по українська.
87В Mai» 8т . Сов. Асаалмоям Ачж. 

Winnirer, Мам.
РнОМ*». OFFICE 26 600 REE. *6 163

СТАРАННЯМ УКР. РОБ. ОРГАНІЗАЦІЙ ПРИ УРД 
В САВТ ПОРКЮПАПН, ОНТ.

БАЗАРКОМ КОМПАРТІЇ. устроюеться НОТИ НІ ПООДИНОКІ голоси
АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРОВ ДНЯХ 6, 7, 9 І 10 БЕРЕЗНЯ 1931 РОКУ Оцим повідомляється всі наші спі

вацькі гуртки при відділах ТУРФ
Дім, що відділ ТУРФДім в Іст 
Виндзор видрукував поодинокі го
лоси деяких пісень, які можна на
бутною дешевій ЦІНІ, бо ТІЛЬКИ 5 І 

один голос. Замісиь то-

заступає у всяких судових справах 
як також полагожжуе всякого ро
ді справи контрактові, земельні, 

спадкові І старокрааві.
S V OZERO. LL. В 

917 Royal Bank Bloe . Winn 
бувш. Юиіон Беньк, коло СіИІ'І 

Phone 66 262

îiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiimiiiiiiimiiiiiiiei буД(, рено,ік>шя. Хоч ми не хо
І 'ієно її, бо вона потягав пролит
ії тя кровн і жертв в майні, а ці‘
= го нищити не годиться. Ми хо- 
= чемо революції трудової, бет 
І пролиття кровн. Отак просто,
І ССВІДОМІІТИ 75% робітників, ви 
І брати послів до парламенту та !
І сказати панам, дайте нам фабри 
= ки, дайте нам панове землю. А 1 j 
І панове так і скажуть: беріть со :
І бі панове фабрики, беріть еобі І 
І землю, а нам дайте лопату і бі- І 
= Гу і ми підемо дічи копати, чи tüü 
І цемент ні.іба[к>ю возити. А на — 
= сильна [іеволюція не добра. Ти 
Е лише більшовики так роблять.;
= А що роблять більшовики, це 
І; зле. От хоч би пятирічка. Аме- 
= риканні хотіли їм будувати фе- 
Е брнки, сам Форд щось зо пять.
S А вони ні. Самі, кажуть, иобу 
Е дуємо. Та яка там будова.
= Ось дивіться і знов затягнув 
Е крейдою по таблиці. Оце 6 су 
Е спілістю, а це робітний, член 
= суспільства. І тільки робітник!
Е виробляє, тільки йому ЛИШИ 

ється а цей квадратик на долі.; 
а ці ншікн йдуть ось куди 
о — до капіталіста. Це в бур ! 
жуазнім ладі. А в більшовиць
кім ладі [иібітник дістає тільки, 
як я тут нарисував оцей квад
ратик, ще менше як в буржуаз
нім, а всі лишки йдуть знов до 
капіталіста тою дорогою (і за 
черкнув лук від одноіті квадрл

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ

! ьВІЧЕ УКРАЇНСЬКИХ СІЧОВИХ 
СТРІЛЬЦІВ І ВОВКІВ У. Г. А.

3*г ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР! центів
і о, щоби днрігент розписував парт 
титурч на поодинокі голоси і тра
тив ч4#г, то краще замовити собі 

відділу в Іст Виндзор, вже готові 
голоси видрукувані на міміографі.

Пісні розписані на поодинокі го
лоси слідуючі:

Го*.
І
І Робітники І робітниці! Базаровий комітет придбав 

дуже багато прекрасних і вартісних річей, котрі ви змо
жете набути за дуже дешеву ціну, як також добірна му
зика буде пригравати підчас базару всі чотири вечері.

Приходіть всі й кличте своїх знайомих! За вдово
лення ручить

І відбудеться HOME COOKED MEATS
740 HASTINGS STREET E. 

Phone Highland 5393 R.
Vancouver. В. C.

Виробляємо всякі старокрааві мясні 
і проби, як ковбаси, сальцесони 11. |н. 

Замовлення висилаємо за готівку
або на СОД.

І
І В НЕДІЛЮ, 1 БЕРЕЗНЯ R ГОД. 2.30 ПОПОЛ.

В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ
L Ой вербо, вербо І За городом 

качки пливуть.
2. На вулиці скрипка грав.
3. Прапор Червоний.
4. Ой летіла звзуленькв.
5. Вічний революціонер І Разом 

товариші вногу.
6. Ой горе кмині І Орав мужик 

край дороги.
7. Коваль.

І

На тому вічу збудуємо закладини нового товарн
ії ства, що спомагало б усіми силами революційний ви- 
§ з вольний рух трудящих мас на Західній Україні й до- 
! помогло працюючим визволитись з-під ярма польської 
І шляхти, румунської боярні і чехо-словацьких поміщиків.

Трудящі Західньої України потребують помочі в 
Е революційній борні І ту поміч треба їм дати. На фронт 
і революційних боїв Західньої України треба вийти усім 
І трудящим Канади, щоби приспішитн прилучення За- 
I хідньої України до Радянської.
Е Приходьте усі масово цієї неділі на те віче, заявіть 
Е свою готовість допомогти революційному рухові За- 
Е хідньої України. Прийдіть з рапортом й ви, усі бувші 
І січові стрільці І вояки УГА, ставтесь на позиції внзволь- 
I кого фронту.

âiiiiiiiiimiiiimiiiiiiiimmmiifiimimmiimmiiiimmiimimiimiimiimiiiiiimn

БАЗАРКОМ.
В. М. Польовий, властитель-

ГЕНРІД.РОТЕНБЕРГ
і Адвокат і публичний иотар має свою 

канцелярію під числом 
382 Queen St . West. Toronto. Ont.

COR. OUECN A (BADINA
Всі ці голоси набудете по пять 

центів за один, а чаї при голоси за 
двацять центів.

Замовлення засилайте на дресу:
UKHA'NIANLABO^FARMER

967 Drouillard Road 
East Windsor - - Ontario

ПОШУКУЮ Манасія Юрчука родом 
з повіту Кіцмань, Буковина Хто знав 
би де він зараз перебуває або він 
сам, прошу повідомити мене на по
нищу адресу.

WASYL KORYCHUK 
Во* 70. Insinger, Sab*

^ііпіііііііііііініііііііііііііінінііііііііііиіііііііінііпінніпііпіііііішііішнініїїііііи

УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТО
І ^

І ROTHBART'S DRUG STORE
= 694 DUNDAS STREET, W TORONTO, ONTARIO §
ЙіШІШІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІШІІІНІІІІІІІІІІІІІІІІШІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІіІ?

Мав на складі Bd старокраеві І капалійські аікн ті пявки. Вся- 
_ поради даємо бязллятно. Коли Ви хорі, а хочете дістати добрі 
~ медицини, то зайдіть або пишіть до нашої аптеки на адресу:- -

Стрілком. І кі

МАНДРИЧАТЬ ПРО “БЕЗ
КРОВНУ” ДЛЯ ПАНІВ РЕВОЛЮЦІЮ

Вінніпег, Ман.
іі|юголосіі.ііі папи з мандри 

кіш ького -шгумінку, щп в воді 
-ІЮ, 1 б лютого, з 8 години вече 
[нтм, листь доклад др. Мандри 
ка іі|ю світову економічну крі 
ау, безробіття і небезпеку вій
ии. Тема цікаиа для кожного дають отакі (к відомляючі_док-та- 
рі бітника. Цікаво було йому ди д.ія [юбітннцтва. Не сказав 
ти. як то доктори і адвокати та бідачит ько, що робітництво вжт- 
кі питання рознизують. І я пі давно наїиювало на всіх отаких 
шов, хоч в Укр. ІЧіб. Домі від теммителів працвіючої кЛяен і 
бувався гарний концерт. не то що слухати не хоче зятем

8 година вечером Сіия на нюючіа докладів, а-н- взагалі не 
1'одного дому пусткою стоїть, інтерееуктьея такими докладе 

— Чи буде еьогодня док.тд, ми Дока.юм цего було число 
спитав я стоячого [юбітиика бі присутніх робітників на докла 
ля вікна, однак цей не пояснив, ді др. Мандрнкн.
І він не пішов до Укр. Роб. До — Панове товариші і грома 
му на концерт. Ми увійшли дяни, почав пан “товариш” Май 
До салі, вигідно заня.іи крісла, дрика. Ви живете з часі так би 
які хотіли. , мовити безглуздному. Ви бе І

8.15 година. На салю тяг- роботи, ви не маєте що їсти, ви 
путь таб-іицю, а це нам потвор- підете певно і на війну, коли 
ди.то, що док іад буде, . іишко- вона вибухне. А вони вибухне,
ЯМ і для кого"? А іц>. Мандрика то це певно. 1>о ось дивіться: 
ше й рисувати нам щось буде, оце ( і яачеркнув К|іейдою на 

Ііів девнтоі. Ман-ірика уві», таблиці велике коло і світовий 
ичтв із пачкою паперів А саля [іинок і за це коло, ні, я хотів увага; вернон б. к.! 
все таки пщм жня. Дві пані сказати, за цей ринок капіталі стараа»»* драмсшвіуртс., при То- 
сидить під стіною та кілька рп ста хочуть воювати. В А мері: взрмспи т>рфдім > в«рное ь к. 
бітників "панів*. Однак най ці яужда. багато бт-зіюбітних.1 !'1цлГгади*хужГТ“^'>Тт^уте: 
більше прибуло тих, ЯКІ це! не В Німеччині те саме, V Франції , кт драму в І діях п. н -НАЗАР 

гарний концерт в трошки краще, в Італії як в за
ДО ТОЧ- корковая ІН фляшш. В Ці* смолиш Прмдодіть всі на час
тут не І ВІЙН» вибухне. А.те ПІСЛЯ ВІЙ І адвчте ооід знаЯомих Початої в

8-і* годині вечером По прсіставлее- ■
цю танці Коште

вариш і, то однодумній Мандри 
ки можнії б було почислити Ції 
пальцях руки.

Нарешті діждались. Ііредсі 
датель відкришіє, вказуючи, 
яку “величезну [юботу" роб 
лять вони ее|іед [(«бітників, що гий "соціяліст" Мандрика.

Наговорив, як кожний жов ; 
ній соціяліст, які йдуть сього l 
дня [іука в руку з буржуазією - 
проти інтересів трудящих. Ну / 
пак, що кинуть деки їй камін | 
цем через пліт на буржуазію, J 
то тільки на те, щоби прикріша І 
ти своє дійсне обличчя. Хочуть :| 
на один гачок ;ші рибки .тонн І 
ти: [(сбітництво затримати при І 
собі і буржуазії послужити. Та І 
дарма. Робітництво [кмумієті. І 
ся на фа|ібонаііііх лисах і гонить І 
на чотири вітри всяких зрални-Ц 
ків від себе, а гуртується п[ні || 
дійсних революційних орґаніза 
ціях, бо воно певне, що ті орга ; 
ні.«ції йдуть н|іавн.тьно»( доро

тика до другого і.
От такого то наговорив жов

ЛИШЕ ЩО ВИЙШЛА З ДРУКУ НА АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ 
ДРУГА НОВА БРОШУРА ДЛЯ КАНАДІЙСЬКИХ 

РОБІТНИКІВ ПІД НАЗВОЮ

ЗНИЖЕННЯ ЦІН НА ДРОВАХ 
В КООПЕРАТИВІ

БОРОТИСЬ ЧИ ГОЛОДУВАТИ!!
FIGHT OR STARVE!!

Написав Стюарт Смит

Брошура вияснюа значінні тееерішної економічно? «різи із надій
сь* ого капіталізму дав ка малійських робітників.

В ні* викрив* ггьса з раднику ралю реформістів І тре*д-юні*ннх ТЕМРАК 1-ОЇ КЛЯСИ, ЗА НОРД - 
ТЕМРАН 2-ОЇ КЛЯСИ, ЗА КОРД -

» сучасній періоді загострених боїв кв палійської робітни
чої

Вона доказу., ео безробітні 
бою можуть вибороти свої дігою та виведуть трудящих до 

иращого життя. Чм обставини робітництва погірвтжтьса ще дуже з більшим за
гостреним, капіталістичної крім? На ае метанні найдете відповідь, 
в якій■ ill.'JMIWI. ЗАХОДІТЬ АБО ТЕЛЕФОНУЙ ГЕ:СВІТЛІ закони економік*, «кі дівт

вів. проти безробітті І взагалі проти злиденних обставин робітничої

THE WORKERS AND FARMERS 
CO-OPERATIVE ASS’N, LTD.

COR. PRITCHARD AVE. A BATTERY ST.

WINNIPEG

ЦІНА ІШ БРОШУРИ ЛИШЕ 16 ЦЕНТЕ
ДІЛІ WORKERS PUBLISHING ASS’N

650 BAY STREET, TORONTO, ONT.
Укр. Роб. Домі, в 
нести і вже від 8

Кети 6 не ті то

PHONE 56 206

rин, я твердо переконаний, що

;;;

____________.... "
(•-ст.-І,"3--àiiavÀu-. Ййї„.

зчг ДО ВІДОМА СПІВАЦЬКИМ ГУРТКАМ!
Віддії ТУРФДім у Вінніпегу подає до відома* що уже вийшов 

\ мається на продаж 3-ий збірник найкращих українських пісень пере
важно з Радянської України. Пісні на мішані хори, чоловічі, жіночі 
й діючі. Збірник має в собі 40 слідуючих пісень:

І 21. Ой чаго ти почорніло 
і 22. Більше надії брати

23. Ой ходив чумак
24. Вечірній дзвін
25. Гей хто на світі
26. У містечку Богусланку
27. До засіву ми готові
28. Сонце по небі колуе
29. Ой на горі, на горі
30. Човник хитається
31. Ой під гаєм зелененьким
32. Марш кокунаров
33. Комсомольці у похід 
.34 Моя пісня
35. І я запишуся
36. Гей у полі
37. Журавлі
38. У перетику ходила
39. Ой знати, знати
40. Косарі

Ціна одного збірника лише $1.25. Хто схоче замовити собі не менш, 
як 4 примірники, той дістане опуст.

Замовлення треба обовязково посилати враз із грішми. Без гро
шей книжок не будемо висилати. Замовлення Й гроші висилайте до:

BRANCH UKRAINIAN LABOR FARMER TEMPLE ASS N
Cor. Pritchard Avenue & McGregor Street 

WINNIPEG, Manitoba

1. Гей вперед до мети
2. Засвистали козаченьки
3. Енглянд Ерайз
4. Весна гука
5. Ой зза гори
6. Сине море засинилося
7. Він угадав
8. Діброва
9. Ред флег

10. Ой нагнувся дуб високий
11. Памяти червоних борців
12. Два дубки
13. Калинонька
14. Гей пластуни, гей юнаки!
15. Марш трактористів
16. Чорна хмадоИЬза
17. Молода гвардія
18. Заповіщення (Заповіт)
19. Г ей ви стрільці січовії
20. Пісня комсомольців

Диаюта

ДОКТОР ВОЛПЕ
ЛІКАР, ОПЕРА ТОМ АКУШЕР 

Спеціальність: венеричні недуги; 
найновіші електричні машини

а°31Ж%“
1‘иочв, Тяікггт 2747

В офісі: 1 —-З ПОПОЛ. і 6 — 8 аеч.

РОБІТНИЧА КО-ОПЕРАТИВА У ВЕСТ ФОРТ ВИШ, ОНТ.
Ново - заснована Робітнича Ko • оператива має на 

складі ґросерію і мясо. Ко-оперативою правлять самі 
робітники. Ко-оператива висилає товариша замовлення 
в найдальші дільниці міста, як також на залізниці до
роги. Добро обслуга, взірцева чистота. Одні ціни для 
всіх. Чистий зиск ко-оператива звертає своїм покуп
цям. КУПУЙТЕ ВСІ У КО ОПЕРАТИВІ!
INTERNATIONAL CO OPERATIVE TRADING ASS N Ltd 

1101 Gore Street West Port William, Ont

Dr. F. RYBAK
( M.D.. CJ*- L.M.. С.СЛ

Лікар, оператор І акушер з практикою в Ultoaro. МомтреалІ В
в

REGOR
WINNIПІ = йїї:Сеш. SELKIRK 6 McGP 

сш. 562 ALFRED AVE..

iS - «тин».' -—
І

Сторона • “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 24 ЛЮТОГО 1931, Число 24.
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